Информация о результатах анализа осуществления главными 
администраторами средств муниципального бюджета внутреннего 
финансового контроля и внутреннего финансового аудита 
за истекший период 2016 года

	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края во исполнение пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 29 ноября 2016 года №142 р «О проведении анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования город Горячий Ключ внутреннего финансового контроля в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок» проведен анализ осуществления главными распорядителями средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и аудита за истекший период 2016 года (далее – Анализ). 	
	Анализ проведен по кодам Сводного реестра главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования город Горячий Ключ (далее – главные распорядители бюджетных средств):
902 «Администрация муниципального образования город Горячий Ключ»;
925 «Управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ»;
926 «Отдел культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ»;
929 «Отдел по физической культуре и  спорту администрации муниципального образования город Горячий Ключ»;
930 «Отдел по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Горячий Ключ».
	В результате аналитического мероприятия установлено:
	Главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования город Горячий Ключ в текущем периоде 2016 года не обеспечено исполнение  бюджетных полномочий, предусмотренных статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части осуществления внутреннего финансового контроля и аудита, так как ни один из критериев деятельности по организации внутреннего финансового контроля и аудита в текущем периоде 2016 года не выполнен:
	правовой акт (порядок, регламент) по вопросам осуществления внутреннего финансового контроля и аудита в подразделениях, организующих и выполняющих внутренние процедуры составления и исполнения муниципального бюджета, ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности, не разработан и не утвержден главным распорядителем бюджетных средств;
	полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и аудита не определены должностными регламентами (инструкциями);
	перечни (перечень) процессов (операций) внутренних бюджетных процедур не разработаны и не утверждены главными распорядителями бюджетных средств;
	не проведена работа по формированию, утверждению и актуализации карт внутреннего финансового контроля, по составлению и ведению регистров (журналов) внутреннего финансового контроля, составлению и представлению отчета о результатах внутреннего финансового контроля;
	в анализируемом периоде план контрольных мероприятий в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и аудита не разработан и не утвержден;
	контрольные мероприятия по осуществлению полномочий по внутреннему финансовому контролю и аудиту в истекшем периоде 2016 года не проводились.
	По результатам проведенного анализа проведена следующая работа:
[bookmark: _GoBack]	1. На уровне муниципального образования город Горячий Ключ разработан порядок осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств муниципального бюджета, главными администраторами (администраторами) доходов муниципального бюджета, главными администраторами (администраторами источников финансирования дефицита муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, который утвержден постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 26 декабря 2016 года №2985.
	2. Главным распорядителям бюджетных средств муниципального образования город Горячий Ключ направлены Заключения с рекомендациями  организовать работу по исполнению полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля и аудита в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в соответствии с Методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового контроля, утвержденными приказом министерства финансов Российской Федерации от 
7 сентября 2016 года № 356, а также  Порядком осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств муниципального бюджета, главными администраторами (администраторами) доходов муниципального бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 26 декабря 2016 года № 2985.
