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I. Экономическое развитие.
           Число субъектов малого и среднего предпринимательства снизили  ожидаемый рост из-за демографических и миграционных процессов.
            В связи с экономической ситуацией в стране и переходом на автоматизированные средства наблюдается не большой спад доли средней численности работников малых и средних предприятий.
            Долю прибыльных сельскохозяйственных организаций планируется увеличить, за счет проведения мер, направленных на улучшение эффективности хозяйственной деятельности предприятий, сокращения общепроизводственных затрат, увеличения объема продаж сельскохозяйственной продукции.
Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения составляет 0%.
В 2016 году ожидаемый рост среднемесячной номинальной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций к 2015 году составит 106,4%. Данный результат будет достигнут благодаря проводимой работе по доведению средней заработной платы предприятий до среднекраевого показателя. 

II. Дошкольное образование.
На территории муниципального образования функционируют 17 ДОУ. Все дошкольные образовательные учреждения - муниципальные (100%), МАДОО № 3 является автономным.

На 12 апреля 2016 года по муниципальному образованию в единой электронной очереди детей, нуждающихся в получении дошкольного образования, зарегистрированы 1733 детей, из них 163 ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет. 

Общее количество детей, посещающих ДОУ – 2749.

В рамках выполнения «Дорожной карты» продолжается строительство детского сада по ул. Объездной в городе Горячий Ключ на 230 мест.

Все дошкольные образовательные учреждения имеют лицензию на право осуществления образовательной деятельности, имеют доступ к сети Интернет, свой сайт, обеспечены комплектами базового программного обеспечения.

В ДОУ города трудятся 260 педагогов, из которых высшую и первую квалификационную категорию имеют 170 педагогов. Основной костяк педагогов составляют специалисты ДОУ со стажем работы от 20 и более лет – 30% имеют общее и дополнительное образование.

III. Общее и дополнительное образование.
Увеличивается доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей. Число учителей в возрасте до 30 лет увеличилась с 8,7 % до 12 % в 2016 году.

Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности не изменяется и не планируется изменений в 2016 году.

Численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в городской и сельской местности: 2012 год - 5575, 2013 год – 5574, 2014-2015уч.год – 5616, 2015-16 учебный год - 6538.

Численность детей четвертой и пятой группы здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет – 1,83%.

Остается на прежнем уровне численность работников муниципальных образовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности.

Укомплектованность общеобразовательных учреждений учителями, имеющими высшее профессиональное образование составляет 86%.

Среднегодовая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности не изменилась.

Не изменилась среднегодовая численность прочего персонала муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности.

Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях увеличилось и составляет 268.

Все общеобразовательные учреждения муниципального образования переведены на нормативно - подушевое финансирование и новую оплату системы труда, ориентированную на результат.

Численность детей, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности составляет 3758 человек.

Доля школьников, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам (от общей численности учащихся) составляет 68,4%. 

9 школ работают в пилотном режиме по введению ФГОС в 5-9 классах - это 56,3% от общего числа школ города Горячий Ключ.

Увеличилась число руководителей и педагогических кадров общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности руководителей и педагогических кадров до 85 %. Таким образом, 100% учителей начальных классов, работающих в 1-4-х классах, и учителей-предметников, работающих в 5-8-х классах пилотных школ, прошли повышение квалификации, обучены и готовы к реализации ФГОС.

97 % детей-инвалидов, получают образование на дому с использованием дистанционных образовательных технологий, в общей численности детей-инвалидов, которым показано дистанционное обучение. Остальные в процессе подключения.

Всем учащимся в общеобразовательных учреждениях обеспечена возможность пользоваться современными библиотеками и медиатеками.

Увеличился удельный вес численности школьников, которым обеспечен выход в Интернет с компьютеров, расположенных в библиотеке, обеспечен 50% доступ в читальный зал.

Все общеобразовательные учреждения (100%) имеют выход в Интернет.

Все общеобразовательные учреждения имеют регулярно обновляемые сайты, на которых размещены сведения о деятельности общеобразовательных учреждений, нормативная база и другая информация.

Доля сельских школьников, которым обеспечен ежедневный подвоз в базовые школы, в общей численности сельских школьников, нуждающихся в подвозе составила 100%.

37,5% обучающихся обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с).
IV. Культура.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе от нормативной потребности:

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клуб-ного типа в городском округе от нормативной потребности в 2015 году соста-вил 210,4 %, (в 2014 году – 210,4 %). Сеть клубных учреждений в городе сох-ранена, составляет 19 единиц. Во всех населенных пунктах с численностью населения более 200 человек работают либо Дом культуры, либо Клуб. Коли-чество клубных учреждений превышает требования социальных норм по обеспеченности клубами в 2 раза. 

Уровень фактической обеспеченности библиотеками в городском ок-руге от нормативной потребности составил в 2015 году - 156 % (в 2014 году - 156%). Обеспеченность библиотеками превышает социальные нормы в 1,5 раза.Библиотечная сеть в муниципальном образовании сохранена полностью. В каждом населенном пункте с численностью более четырехсот человек име-ют стационарные библиотеки. Кроме того, действуют 39 передвижных биб-лиотек и пунктов выдачи. 

Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в городском округе от нормативной потребности составляет 100 %. В перспек-тивных планах по повышению эффективности деятельности городского парка культуры и отдыха запланировано приобретение аттракционов малых форм и проведение работ по благоустройству территории.

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых нахо-дятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры – 2,4 %.

Проведение капитального ремонта требует здание Дома культуры станицы Бакинской. Подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» по мероприятию «Поддержка му-ниципальных учреждений культуры» на 2016 год - мероприятия по капиталь-ному ремонту Дома культуры станицы Бакинской муниципального образова-ния город Горячий Ключ. Заявка и требуемый пакет документов (проектно-сметная документация на сумму 25 852,8 тысяч рублей, обоснование проекта, концепция развития Дома культуры, ценовой анализ) предоставлены в мини-стерство культуры Краснодарского края.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципаль-ной собственности и требующих консервации или реставрации в общем ко-личестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
В настоящее время объекты культурного наследия находящиеся в муниципальной собственности не требуют консервации или реставрации.
V. Физическая культура и спорт.

Снижение доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2015 году  произошло в связи закрытием МБУ ДО «КДЮСШ «ЮНОСТЬ» на капитальный ремонт, увольнением тренеров-преподавателей и отчислением учащихся в связи с переходом на федеральные стандарты спортивной подготовки. 


Увеличение данного показателя в последующие годы планируется осуществить за счет открытия на базе МБУ ДО «КДЮСШ «ЮНОСТЬ» новых отделений по легкой атлетике, спортивному ориентированию, спортивному туризму, настольному теннису. В рамках муниципальной программы «Площадка нашего двора» планируется произвести ремонт многофункциональной спортивной площадки, находящейся на территории Микрорайона №1. Также на территории муниципального образования город Горячий Ключ в 2015 году открылись: Горячеключеская городская общественная организация «Спортивный клуб «Универсальный бой» и Клуб функциональной подготовки «ХАЛК», что положительно скажется на увеличении данного показателя.


Работа по увеличению числа обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и численности населения муниципального образования город Горячий Ключ, систематически занимающегося физической культурой и спортом продолжается в настоящее время и будет продолжаться в последующие годы.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

Увеличение общей площади жилых помещений и числа жилых квартир произошло за счет строительства нового жилья, а также в связи с реализацией ряда программ по улучшению жилищных условий граждан на территории муниципального образования: по программе субсидирования при строительстве (приобретении) жилья.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.
В целях реализации постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 августа 2015 года №828 «Об утверждении Порядка формирования и утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края, на 2014 - 2043 годы, утвержденный постановлением главы администрации (Губернатора) Краснодарского края от 31 декабря 2013 года №1638, на 2015 год (2-й этап)», постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 20 октября 2015 года №2121 утвержден муниципальный краткосрочный план реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования город Горячий Ключ, на 2015 год, в который включен многоквартирный жилой дом по адресу: г.Горячий Ключ, ул. Ленина, дом 197 «а». На вышеуказанном доме планируется выполнить капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем: теплоснабжения. Указанный краткосрочный план передан в НКО Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» проводит конкурс по выбору подрядной организации на выполнения вышеуказанных работ.
Обновлены линии дорожной разметки пешеходных переходов на территории муниципального образования город Горячий Ключ – 69 шт.;

Выполнены работы по нанесению осевой дорожной разметки на дорожное полотно:

- по ул. Псекупская, от ул. Псекупская д. 1 до ул. Кириченко – 1500 м.;

- ул. Ленина от ул. Кучерявого до ул. Пономаренко – 2000 м.;

- по ул. Ленина от ул. Революции до ул. Черняховского – 400 м.;

- по ул. Черняховского – 450 м.;

- по ул. Революции – 1000 м.;

- по ул. Ярославского от ул. Черняховского до ул. Промышленной– 2500 м.
 Выполнены работы по установке искусственных дорожных неровностей – 6 шт.;

Выполнены работы по установке дорожных знаков – 43 шт.
 Выполнена работа по покраске:

- опор дорожных знаков –137 шт.;

- приведены в надлежащий вид бетонные отбойники, расположенные на перекрестках автомобильных дорог – покрашено 66 шт.

Выполнены работы по расчистке от сорной растительности перекрестков для обеспечения видимости дорожных знаков – 60 шт.

Выполнены работы по отсыпке и  грейдированию с нарезкой ливнестоков дороги по ул. Золотая гора (завезен и спланирован гравий в количестве 12м3);

МБДОУ Детский сад №9 в станице Саратовской завезено 6 м3 асфальтовой крошки;

Выполнение работы по:

- обустройству бордюров сквер «Ворошилова» на сумму 144 тыс. руб.

Выполнены работы по ремонту дорожных покрытий (ямочный ремонт) города Горячий Ключ с ООО фирма «ЮгСтройСервис» на общую сумму 297 830,00 рублей в объеме 302 кв.м.

2015 года заключен муниципальный контракт с ООО фирма «ЮгСтройСервис» на работы по реализации мероприятий подпрограммы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства в муниципальном образовании г. Горячий Ключ – ООО Фирма «ЮгСтройСервис» на сумму 24 289 966,86 рублей;

- 4 июня 2015 года заключен муниципальный контракт № 7/2015-А -«На работы по устройству контейнерной площадки на 5 (пять) контейнеров в районе Заречье города Горячий Ключ» – ЗАО ТСФ «Кубаньтрансстрой» на сумму 59 374,60 рублей;

-11 июня 2015 года заключен муниципальный контракт № 6/2015-А «На работы по ремонту дорожного полотна по улице Раздольной  города Горячий Ключ» – ЗАО ТСФ «КТС» на сумму 573 910,55 рублей;

-15 июня 2015 года подписан акт выполненных работ на установку светильников по улице Кольцевой в городе Горячий Ключ с ООО «ИНВЕСТСТРОЙ» на сумму 75 605,75 рублей;

- пописаны акты выполненных работ по «Ремонту дороги по улице Березовой в городе Горячий Ключ» на сумму 520 685,36 рублей с ЗАО ТСФ «Кубаньтрасстрой» согласно муниципального контракта № 34/14-А от 31.10.2014 года.

 Проведена работа по благоустройству (очистке) ливнестоков:

- от угла ул. Аршинцева/ ул. Воронихина до ул. Воронихина, д. 7 (50м);

- по ул. Нефтяников  от угла ул. Закруткина до  ул. Ленина, (180 м);

- по ул. Нефтяников  от угла ул. Советская до пер. Нефтяников, (10 м);

- по ул. Черняховского от  ул. Советская до ул. Ярославского (50 м);

- по ул. Объездная, 1В (60 м);

- по ул. Дружбы до ул. Второй переулок (15 м);

- по ул. Черноморская от ул. Грибоедова до д/с № 5 (80м);

- по ул. Школьная от ул. Урусова до ул. Октябрьская (180м);

- от ул. Курортная до ул. Свердлова (60м).

 Замена контейнеров пришедших в негодность в количестве 120 единиц;

Проведена дополнительная установка контейнерных баков на: 

 - кладбище район Заречье – 4 ед.;

 - кладбище «Ключевское» – 11 ед.;

 - трасса «ДОН М 4» район парковочного  кармана ст. Саратовская по направлению Горячий Ключ-Краснодар за АЗС (справа– 1 ед.

- трасса «ДОН М 4» район парковочного кармана ст. Саратовская по направлению Краснодар  -  Горячий Ключ за пешеходным переходом (слева) –1 ед.

- месте проведения фестиваля «БТП»  урочища «Инженеровая щель» - 2 ед.

Проведена работа по благоустройству контейнерных площадок (вывоз старой контейнерной площадки, укладка ж/б плиты под контейнера):

- на ул. Грибоедова / ул. Репина;

- ул. Ярославского (Рыбзавод);

- ул. Черняховского / ул. Черноморская;

- на ул. Черняховского / ул. Тельмана;

- по ул. Горная/ ул. Березовая; 

- ул. Объездная / ул. Кучерявого;

-  ул. Урусова/ул. Пролетарская;

- ул. Новосельская / ул. Коммунистическая;

- на пересечении улиц Закруткина и Толстого (замена бетонной плиты);

- установлена железобетонная плита под контейнерную площадку на пе-   ресечении улиц Гайдара/Красная.

- установка новой контейнерной площадки по ул. Заречье

 Заменена светильников ЖКУ на светодиодные по ул. Ленина (от Налоговой инспекции до ПФ РФ) в количестве 8 ед.;

 Ремонт и замена ламп в  торшерных светильников по улице Ленина в количестве 20 ед.; 

По обслуживанию уличного освещения проведены следующие мероприятия:

в г.Горячий Ключ:

 - ул. Дружба 68, замена лампы ДНАТ – 150 – 1 ед.;

- ул. Ленина (р-н ЗАКСа) -  замена лампы ДНАТ – 150 – 2 ед., замена плафона 1ед.;

 - (р-н Заречье) -  ул. Авроры, ул. Заречье 16-18,  ул. Кутузова 4, ул. Земляничная - замена лампы ДНАТ – 150 – 4 ед.

-  (р-н Заречье) -  ул. Мичурина 11, ул. Заречье 12-10, ул. Белинского3-5-9, ул. Ломоносова 12 – демонтаж старого и монтаж нового светильника ЖКУ – 150 – 4 шт.

- ул. Ленина (монумент «Вечный огонь»)  - демонтаж  торшерных  светильников.

- замена лампы ДНАТ – 150 – 5 ед.;

- ул. Ленина – демонтаж старого светильника, монтаж нового ЖКУ 150  – 6 шт.

- на пересечении улиц Пархоменко и Черноморская - обрезка ветвей деревьев; 

- Муниципальное кладбище – демонтаж старых, монтаж новых светильников ЖКУ-150 (4 шт.), по ул. Дружбы от дома № 23 до мостика ул. Дружбы 27;

- ул. Урусова № 7, № 8,  на пересечении улиц Урусова и Свердлова - демонтаж старого светильника, монтаж нового светильника. 

- ул. Ленина: ремонт торшерных светильников с заменой ламп (6 шт.)

- ТП 508, 703, 501: обход, осмотр ВЛ уличного освещения-1,7 км, замер нагрузки;

- район сквера: ремонт светильников с заменой ламп (3 шт.);

 - ТП 508; 708; 709- обход, осмотр ВЛ у/о включение автоматов, замер нагрузки (2,5 км.);

- зарядка светильников «Лотос» (8 шт.);

- ул. Ленина: монтаж новых торшерных светильников «Лотос» (8 шт.);

 - Т16; 20; 26; 27; 28; 29; 30 - (торшеры) установка ламп, подключение;

- база- ремонт старых светильников ЖКУ-150 (замена дросселя, ламп);

- демонтаж старых светильников, монтаж новых :

 - на ул. Строителей, 5 а, 9, ул. Солнечная поляна, 14, ул. Мира, 16, ул. Пионерская, 6 а,10, 12, 18, ул. Репина, 44, ул. Черноморская, 56, ул. Советская, 90 б.

- ТП 36, 51, 53, 501, 504 – обход (2,9 км.), осмотр ВЛ у/о включение автоматов, замер нагрузки, ремонт;

- ул. Ленина, ул. Кириченко, ул. Кучерявого: демонтаж торшерных стоек со светильниками (5 шт.);

- ул. Революция – работа по восстановлению уличного освещения на автодорожном мосту, монтаж провода – 150 м.

- Восстановление целостности кабеля у/о по ул. Ленина р-н МФЦ. Разделка изолировании, сращивание жил включение в ручном режиме, замер нагрузки.

- Работа на автоподъемнике (по заявкам): ул. Гагарина 12, ул. Гастелло 16 – демонтаж старого РКУ-250 и монтаж нового светильника ЖКУ-150;

- ул. Хадыженская ост. «Елочка», магазин АЛЬФА, почта – замена ламп      (3 шт.)

- ремонт старых светильников (5 шт.) – производственная база.

- ТП 903-осмотр ВЛ у/о

- ТП 702-осмотр щита у/о, демонтаж эл. счётчика, магнитного пускателя, держателей ПН-2 (3 шт.), монтаж эл. счётчика, монтаж магнитного пускателя и отходящих автоматов ( 3 шт.), подключение к ТП и к ВЛ, включение и проверка щита у/о

- ТП 104-замена фотореле

- ЗАГС- ремонт старых светильников (5 шт.), замена светильника ДНАТ-150 (1шт.);

Парк «30 лет победы» -замена ламп ДНАТ-150 (2шт.);

ТП 512, 508-осмотр, закрытие смотровых окон торшеров (2шт.)

- горный парк-ревизия щита у/о, осмотр и протяжка всех соединений, замена фотореле, включение, замер нагрузки, проверка светильников.

- ул. Революции/Ленина – работа с автоподъемником: демонтаж светильника ЖКУ-150, полный монтаж светодиодных всетильников (28 шт.), включение у/о и замер нагрузки с ТП 53; - ул. Транспортная 8 – полный монтаж светильника ЖКУ-150, кронштеин 3-1 шт;

- ул. Псекупская от ул. Кириченко до озера – монтаж светодиодных светильников ССД-85000 (6 шт.)

- ТП № 501 – ремонт светильниковЖКУ-150 (замена дроселей и ламп);

- ТП № 904, ТП №914 – обход осмотр ВЛ у/о 2.2 км, включение в ручном режиме, замер нагрузки;

ст. Саратовская:

 - обследование повреждения в линии (район дома культуры) - не горят - обследование повреждения в линии (район дома культуры) - не горят ЖКУ-150 (3 шт.);

ст. Саратовская:

- ТП 702; 703; 797; 798- обход, осмотр ВЛ у/о включение автоматов, замер нагрузки, ремонт и демонтаж;

- зарядка светильников «Лотос» (8 шт.);

- ул. Ленина: монтаж новых торшерных светильников «Лотос» (8 шт.);

- Т16; 20; 26; 27; 28; 29; 30 - (торшеры) установка ламп, подключение.

- замер трассы и разбивка под новую линию у/о в пос. Приреченский на улицах Степная, Полевая, Советская.

«Военсовхоз»

 работы по замене ламп у/о – 4 шт.

  село Безымянное:

 -  ул. Садовая, ул. Подгорная – врезка промежуточных автоматов – 2 ед.

- ул. Шаумяна, демонтаж старого, монтаж нового светильника – 1ед.;

- ул. Дивногорская  - замена светильников – 6 ед;

- на улицах Таманская, № 2, 10, 14, 20, 52, Шаумяна, № 6, Садовая, № 6. «б», 8 «б»,  - демонтаж старых светильников и монтаж новых светильников;

- ул. Садовая № 4 - замена ламп; 

- ул. Садовая, ул. Подгорная – врезка промежуточных автоматов – 2 ед.

п. Мирный: 

- ТП 113, 206, 207: обход, осмотр ВЛ у/о – 0,7 км., включение автомата, замер нагрузки;

- ТП 111; 748, 891: обход, осмотр ВЛ у/о (2,3 км.), включение автомата, замер нагрузки.

- ст. Кутаисская – монтаж ВЛ, натяжка СИГ 2х16;

- отремонтирован светильник у памятника.

-замена лам у/о – 3 шт.

- п. Первомайский

- монтаж светильников ЖКУ – 150 – 2 шт. 

Черноморский с.о:

- замена ламп у/о – 11 шт.

ст. Имеретинская:

- ТП 779, 780: обход, осмотр ВЛ у/о – 1,2 км., включение автомата, замер нагрузки.

хут. Молькин:

 - ТП 828 обход, осмотр ВЛ у/о – 0,5 км., замена фотореле, включение автомата, замер нагрузки.

п. Приреченский:

- работа с автоподъемником: Сборка щита у/о, монтаж провода ПВ110, ремонт старых светильников ЖКУ-150, монтаж воздушной линии проводом СИП 22х 16 – 450 м, монтаж светильников ЖКУ-150 8 шт., зарядка проводом ВВГ, монтаж кронштейнов РК-3, включение у/о, замер нагрузки,  ТП № 879 п. Приреченский – монтаж щита у/о, монтаж ввода отходящего провода, замена вводного автомата, постановка в схему, включение щита у/о в ручном режиме, замер нагрузки;

ст.Мартанская: 

- ТП 748, 891: обход, осмотр ВЛ у/о (2,3 км.), включение автомата, замер нагрузки;

- база- ремонт старых светильников ЖКУ-150 (замена дросселя, ламп);

Ремонт трансформаторных подстанций по следующим адресным ориентирам:

ул. Космонавтов;

ст. Пятигорская (на ТП произведена замена автомата);

п. Кутаис, детсад ;

ул. Красная, ст. Суздальская;

ул. Спортивная, ст. Имеритинская;

пер. Пролетарский ТП-712;

ул. Ленина ТП-508.

 ООО «Союз» выполнил следующие работы:

- углубление ливнестока и очистка лотков под проезжей частью на пересечении улиц Закруткина и Спортивная.

- замена водопроводной линии диаметром 32 мм., 35 м/п. на ул. Транспортная, от №1, до №1 Б.

- демонтаж парапета, засыпка грунтом с планировкой на бассейне, демонтаж малых архитектурных форм на прилегающей к бассейну территории по ул. Герцена, у дома № 58.
VIII. Организация муниципального управления.
По вопросу доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета были проведены мероприятия, направленные на увеличение доли данного показателя, что отразилось на положительной динамике поступлений  налоговых и неналоговых доходов.

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности показывает положительную динамику.
Не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств муниципального образования нет.

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в 2015 году составил 1046,3 тыс. руб. Рост расходов органов местного самоуправления происходит в связи с ростом цен на энергоносители и в соответствии с этим удорожанием увеличивается стоимость других работ и услуг.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования город Горячий Ключ на период 2012-2015 годы  на перспективу до 2020 года» запланированы мероприятия по замене светильников наружного освещения на энергосберегающие на уличном освещении с внедрением автоматического регулирования и учета потребляемой электрической энергии. При реализации данных мероприятий будет заменено 150 светильников.
Ответственный за заполнение формы Ю.Н. Каленков   8(86159) 3-71-01
