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I. Экономическое развитие.
           Число субъектов малого и среднего предпринимательства снизили  ожидаемый рост из-за демографических и миграционных процессов.
            В связи с экономической ситуацией в стране и переходом на автоматизированные средства наблюдается не большой спад доли средней численности работников малых и средних предприятий.
            Долю прибыльных сельскохозяйственных организаций планируется увеличить, за счет проведения мер, направленных на улучшение эффективности хозяйственной деятельности предприятий, сокращения общепроизводственных затрат, увеличения объема продаж сельскохозяйственной продукции.
Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения отсутствует.
В 2017 году ожидаемый рост среднемесячной номинальной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций к 2016 году увеличится.  Данный результат будет достигнут благодаря проводимой работе по доведению средней заработной платы предприятий до среднекраевого показателя. 

II. Дошкольное образование.
На территории муниципального образования функционируют 17 ДОУ. Все дошкольные образовательные учреждения - муниципальные (100%), МАДОУ № 1, МАДОО № 3 и МАДОУ № 8 являются автономными.

Функционируют группы кратковременного пребывания, открываются семейные группы. Всего охвачено вариативными формами дошкольного образования 112 детей. За счет этого увеличилась численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу. Но потребность в дошкольном образовании существует.

В настоящее время по муниципальному образованию в единой электронной очереди детей, нуждающихся в получении дошкольного образования, зарегистрированы 2189 детей, из них 102 ребенка в возрасте от 3 до 7 лет.

Для обеспечения детей местами в детских садах разработан план мероприятий (Дорожная карта) «Изменения, направленные на повышение эффективности и качества услуг в сфере образования» муниципального образования город Горячий Ключ на 2013-2018 годы. В рамках выполнения Дорожной карты завершено строительство детского сада на 230 мест по ул. Октябрьской, 131 в городе Горячий Ключ.

Все дошкольные образовательные учреждения имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности, имеют доступ к сети Интернет, свой сайт, обеспечены комплектами базового программного обеспечения. 

III. Общее и дополнительное образование.
Увеличивается доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей. Число учителей в возрасте до 30 лет увеличилась с 8,7 % до 12 %.

Численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в городской и сельской местности: 2012 год - 5575, 2013 год – 5574, 2014-2015уч.год – 5616, 2015-16 учебный год – 6538, 2016-2017 учебный год - 6793.

Численность детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях не изменилась – 7%.

Остается на прежнем уровне численность работников муниципальных образовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности.

Укомплектованность общеобразовательных учреждений учителями, имеющими высшее профессиональное образование составляет 89%.

Не изменилась среднегодовая численность прочего персонала муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности.

Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 278. 

Все общеобразовательные учреждения муниципального образования переведены на нормативно - подушевое финансирование и новую оплату системы труда, ориентированную на результат.

Численность детей, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, составляет 3885 человек.

Доля школьников, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам (от общей численности учащихся), составляет 80%. 

Во всех общеобразовательных учреждениях Горячего Ключа 100% учащихся 1-4-х классов  обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам  начального общего образования (далее - ФГОС НОО), продолжают  обучение по ФГОС ООО учащиеся 5-9-х классов в пилотной  общеобразовательной школе № 2;  5-8-х классах в СОШ № 1,3,6 и 5- 7 классы СОШ № 4,8,10,17 и ООШ № 7 № 5.

Увеличилась число руководителей и педагогических кадров общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности руководителей и педагогических кадров до 91 %. Таким образом, 100% учителей начальных классов, работающих в 1-5х классах, и учителей-предметников, работающих в 6-8х классах пилотных школ, прошли повышение квалификации, обучены и готовы к реализации ФГОС.

100 % детей-инвалидов, которым показано дистанционное обучение, получают образование на дому с использованием дистанционных образовательных технологий.

Всем учащимся в общеобразовательных учреждениях обеспечена возможность пользоваться современными библиотеками и медиатеками. 

Увеличился удельный вес численности школьников, которым обеспечен выход в Интернет с компьютеров, расположенных в библиотеке, обеспечен 100% доступ в читальный зал.

Все общеобразовательные учреждения (100%) имеют выход в Интернет.

Все общеобразовательные учреждения имеют регулярно обновляемые сайты, на которых размещены сведения о деятельности общеобразовательных учреждений, нормативная база и другая информация.

Доля сельских школьников, которым обеспечен ежедневный подвоз в базовые школы, в общей численности сельских школьников, нуждающихся в подвозе, составила  100 %.
IV. Культура.
Расходы муниципального бюджета на культуру за 2016 года составили 136566809,33 тысяч рублей, из них на образовательные учреждения (ДШИ г. Горячий Ключ, ДШИ ст. Саратовской) – 56390702,74тысяч рублей; на культурно-досуговые учреждения – 50701377,47 тысяч рублей, на Централизованную библиотечную систему – 17308119,45 тысяч рублей, городской исторический музей – 3883168,05 тысяч рублей, городской парк – 8283441,62 тысяч рублей. 

За счет основной деятельности, приносящей доход, учреждениями культуры заработано 8 984 208,36 рублей.

Культурно-досуговыми учреждениями за данный период проведено 4837 мероприятий, количество посетителей составило – 292 501 человек.

В Домах культуры были проведены мероприятия в рамках месячника военно-патриотической работы, посвященные освобождению города Горячий Ключ от немецко-фашистских захватчиков, Дню защитника Отечества, праздничный музыкальный вечер для старшего поколения «Знай наших», в Домах культуры прошли спортивно-игровая эстафета «Аты-баты, шли солдаты!», викторина «Дорогами Победы» в ДК ст. Имеретинской, спортивные состязания «А ну-ка, парни!», встреча поколений «Герои нашего времени» в ДК п. Кутаис, «Песням военных лет поверьте» - музыкальная гостиная в ДК ст. Бакинской и др.

В марте прошел муниципальный этап V краевого фестиваля-конкурса детского художественного творчества «Адрес детства – Кубань», в котором приняли участие более 500 детей. Кроме того коллективы ТО «Перекресток приняли участие в следующих конкурсах и фестивалях: фестиваль-конкурс по современным танцевальным направлениям «Flash Light 2016» на кубок главы, II Международный конкурс-фестиваль творческих коллективов «Возрождение России» (вокальный народный ансамбль «Родные напевы» ДК ст. Саратовской), краевой марш-параде любительских духовых оркестров и ансамблей «По главной улице с оркестром», посвящённый 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 (муниципальный духовой оркестр) и др. В июне ребята из ТО «Перекресток» приняли участие в краевом конкурсе подростково-молодежных объединений «Нам жить в России».

Коллективы ДК принимали участие в фестивалях  в этно-культурном комплексе «Атамань». Ежегодно мастера и творческие коллективы принимают участие в краевом художественном проекте «Яблочный Спас».

Лауреатом I  степени краевого конкурса народных обрядов «Живая культура» стал фольклорный ансамбль «Семиделухи» ДК ст. Бакинской. Два года подряд фольклорный ансамбль «Семиделухи» принимает участие в краевом фестивале фольклора и национальных традиций «Золотое яблоко» и мастер-классе Виктора Захарченко. Солисты фольклорного ансамбля «Семиделухи» ДК ст. Бакинской стали лауреатами  I  степени Второго открытого Кубанского конкурса исполнителей традиционной народной песни «Наследие» (г. Краснодар).
V. Физическая культура и спорт.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности, обучающихся в 2016 году  выросла в связи с  открытием на базе МБУ ДО «КДЮСШ «ЮНОСТЬ» новых отделений по легкой атлетике, спортивному ориентированию, спортивному туризму, настольному теннису.

Работа по увеличению числа обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и численности населения муниципального образования город Горячий Ключ, систематически занимающегося физической культурой и спортом продолжается в настоящее время и будет продолжаться в последующие годы.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

Увеличение общей площади жилых помещений и числа жилых квартир произошло за счет строительства нового жилья, а также в связи с реализацией ряда программ по улучшению жилищных условий граждан на территории муниципального образования: по программе субсидирования при строительстве (приобретении) жилья.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.

В целом по муниципальному образованию за последние три года отмечается положительная динамика по увеличению показателей жилищно-коммунального хозяйства. 
 В 2016 году выполнены работы по обновлению линий дорожной разметки пешеходных переходов – 100 шт.

 Выполнена установка дорожных знаков – 315 шт.

 Выполнены работы по нанесению осевой дорожной разметки, разде-ляющей транспортные потоки общей протяженностью 4,6 км, из них:

- ул. Псекупская от ул. Кириченко до дома №1 – 2570 метров;

- ул. Кучерявого от ул. Псекупской до ул. Ленина – 50 метров;

- ул. Ленина от ул. Кучерявого до ул. Революции – 1150 метров;

- ул. Ленина от ул. Революции до ул. Черняховского – 450 метров;

- ул. Черняховского от ул. Ленина до ул. Ярославского – 400 метров.

 Выполнена работа по покраске:

- опор дорожных знаков –95 шт.;

- приведены в надлежащий вид бетонные отбойники, расположенные на перекрестках автомобильных дорог – покрашено 40 шт.

 Выполнены работы по расчистке от сорной растительности перекрестков для обеспечения видимости дорожных знаков – 65 шт.

Проведена работа по благоустройству (очистке) ливнестоков:

Всего по МО г. Горячий Ключ – 2850 п.м. из них:

- в железно-бетонном исполнении 220 м.,

- установлено в железно-бетонном исполнении 215 м.,

- нарезано в грунтовом исполнении 205 м.

 Выполнены работы по отсыпке и грейдированию улиц:

- г. Горячий Ключ, ст. Саратовская, ул. Комсомольская – 50 м.;

- г. Горячий Ключ, ст. Саратовская, дорога к п. Военсовхоз – 1,5 км.;

- г. Горячий Ключ, дорога от х. Веселый до х. Кура-Цеце – 3 км.;

- г. Горячий Ключ, ул. Ново-Набережная – 300 м.;

- г. Горячий Ключ, ул. Первомайская – 200 м.;

- г. Горячий Ключ, пер. Красноармейский – 200 м.;

- г. Горячий Ключ, с. Безымянное, подъезд к ж/д станция «Фанагорийская» - 3 км.

 Замена контейнеров пришедших в негодность в количестве – 15 единиц;

- ремонт контейнерных площадок для сбора ТКО – 21 шт.

 Проведена дополнительная установка контейнерных баков на: 

- кладбище район ул. Ярославского – 4 ед.,

- установка новых контейнерных площадок:

- ул. Сосновая/ул. Рябиновая, на 5 контейнеров,

- ул. Грибоедова/ул. Гоголя, на 5 контейнеров.

 Проведена работа по благоустройству контейнерных площадок (вывоз старой контейнерной площадки, укладка ж/б плиты под контейнера):

- ул. Ярославского;

- по ул. Гоголя; 

- ул. Грибоедова;

- установка новой контейнерной площадки по ул. Гоголя, ул. Ярославского.

 Выполнены работы по ликвидации несанкционированных свалок площадью – 710 м2, объемом – 398,35 м3.

 Ремонт 5-ти лавочек на остановочных павильонах.

 Выполнены работы по побелке балясин – 300 м. и вазонов 8 шт. в санаторно-курортной зоне.

 Выполнены работы по своду аварийно-опасных, сухостойных деревьев на территории МО г. Горячий Ключ в количестве – 298 шт.

 Всего заменено светильников ЖКУ – 272 шт.

- замена ламп ДНАТ-150 – более 350 шт.

 Выполнены работы по устройству новой линии уличного освещения:

в городе: 

- ул. Восточной – 100 м., по ул. Ленина в районе многоквартирного дома  № 252 – 270 м.

- в районе МКД ул. Ленина 252, 242 «А» (монтаж новой линии 170 м. и установка 3 светильников ЖКУ 150); 

- по ул. Герцена от ул. Энгельса до дома № 59 (монтаж линии 270 м. и установка 4 новых светильников ЖКУ-150);

- восстановлено освещение по ул. Объездная (1300 м);

в сельских округах:

- выполнено устройство уличного освещения оставшейся части ул. Парковая в п. Приреченский г. Горячий Ключ от автомобильной дороги регионального значения Магистраль «Дон» - станица Саратовская – г. Горячий Ключ до дома   № 1 «Б» по ул. Парковой, (установлено 9 новых железобетонных опор, выполнено устройство новой линии 300 м, установлено 8 светильников ЖКУ-150);

- выполнены работы по устройству уличного освещения в х. Красный Восток (монтаж новой линии 300 м, установка 10 светильников ЖКУ-150, устройство щита учета электрической энергии);

- устройство освещения на ул. Солнечная в новом микрорайоне                                   ст. Пятигорской (микрорайон для многодетных). Выполнено устройство новой линии 270 м, установлено 3 светильника ЖКУ-150;

- устройство уличного освещения в 4 микрорайоне ст. Саратовской (мертвый город). Установлен щит учета электроэнергии, подключена линия освещения, получены технические условия.

Заменена светильников ЖКУ на светодиодные по ул. Ленина (детский сквер) в количестве 30 ед.;
- ремонт и замена ламп в торшерных светильников по улице Ленина в количестве 46 ед. 

- восстановлено линий уличного освещения протяженностью – 28,3 км. 

Произведены работы по замене:

Фотореле – 23 шт.

Узлов учета электроэнергии (счетчиков) – 17 шт.
VIII. Организация муниципального управления.
По вопросу доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета были проведены мероприятия, направленные на увеличение доли данного показателя, что отразилось на положительной динамике поступлений  налоговых и неналоговых доходов.

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности показывает положительную динамику.
Не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств муниципального образования нет.

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует.
 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в 2016 году составил 1298,1 тыс. руб. Рост расходов органов местного самоуправления происходит в связи с ростом цен на энергоносители и в соответствии с этим удорожанием увеличивается стоимость других работ и услуг.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования город Горячий Ключ на перспективу до 2020 года» запланированы мероприятия по замене светильников наружного освещения на энергосберегающие на уличном освещении с внедрением автоматического регулирования и учета потребляемой электрической энергии. 
Ответственный за заполнение формы Ю.Н. Каленков   8(86159) 3-71-01
