27.07.2016 
Об утверждении Порядка субсидирования из местного бюджета части 
затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего 
предпринимательства

[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице отдела отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом администрации муниципального образования город Горячий Ключ извещает   о   начале   обсуждения   проекта постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ «Об утверждении Порядка субсидирования из местного бюджета части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 353290, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 191, каб. 30А, тел: 3-58-80, а также по адресу электронной почты: mb@admgorkluch.ru.
Срок приема замечаний и предложений: с 27 июля 2016 года по 2 августа  2016 года.
Место  размещения  уведомления  о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта   в   информационно-телекоммуникационной   сети   "Интернет": gorkluch.ru.
Все  поступившие  замечания и предложения  будут  рассмотрены.
Скачать проект
Скачать сводный отчет
Скачать перечень вопросов для проведения публичных консультаций

