Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации 
муниципального образования город Горячий Ключ по результатам 
контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном 
общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе 
№ 10 муниципального образования город Горячий Ключ.

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 31 января 2017 года № 12р «О проведении контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 10 муниципального образования город Горячий Ключ» (далее – МБОУ СОШ №10), удостоверений отдела внутреннего финансового контроля от 31 января 2017 года № 28, №29.
Темы контрольного мероприятия:
1)проверка средств бюджета, выделенных на исполнение муниципального  задания, полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания, соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий, выделенных на иные цели, соблюдения действующего законодательства при осуществлении внебюджетной деятельности, достоверность учета и обеспечение сохранности муниципального имущества за 2016 год;
2)организация закупок в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных   и муниципальных нужд».
Проверкой установлены нарушения федеральных, муниципальных и локальных нормативных актов:
отдельные пункты статей 10,11, 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете;	
статьи 68, 244 Трудового кодекса Российской Федерации;  
отдельные пункты постановления Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2003 года № 225 «О трудовых книжках», постановления министерства труда Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции при заполнении трудовых книжек»;
	постановление  Минтруда РФ от 31 декабря 2002 года №85 «Об утверждении перечней должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключать письменные договоры о полной индивидуальной и коллективной (бригадной) материальной ответственности, а также типовых форм договоров о полной материальной ответственности»; 
отдельные пункты порядка предоставления компенсационных выплат по оплате жилья, отопления и освещения отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, утвержденного постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 22 июля 2010 года № 2037;
  отдельные пункты методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 года № 49; 
постановление Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 года №538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества», а также виды и перечни такого имущества»; 
пункты 46, 85 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственной академии наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года №157н; 
абзац 2 пункта 20 Порядка составления и утверждения Плана ФХД, утвержденного приказом Управления образования от 15 октября 2013 года 
№ 639;
	отдельные пункты Положения об учетной политики МБОУ СОШ № 10, утвержденной приказом от30 декабря 2015 года № 372;
 часть 6 статьи 38, частей 2,3,4 статьи 93, части 3 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»;
пункт 5 совместного приказа министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 года 
№ 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.
пункт 4 Особенностей размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы, утвержденных приказом министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства  от 31 марта 2015 года 
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