

Обучение членов ТИК и оператора по приему заявлений избирателей

Территориальной избирательной комиссией Горячеключевская 12 июля 2017 года провела обучение членов своей комиссии по новеллам избирательного законодательства, на котором присутствовала и оператор  по приему заявлений.  
В ходе семинара выступили председатель территориальной избирательной комиссии Горячеключевская Татьяна Боровская и заместитель председателя Нонна Бегель, которые проинформировала о новеллах избирательного законодательства, о порядке подачи избирателями заявлений о включении в список избирателей для голосования по месту нахождения.  Была доведена информация о способах и сроках подачи заявлений, в том числе заявлений со специальным знаком (маркой), о графике работы избирательных комиссий и пункта приема заявлений избирателей, об организации информационно-разъяснительной работе по информированию избирателей о возможности включения избирателя в список избирателей по месту нахождения.
Участники обучения активно задавали вопросы по новому порядку голосования по месту нахождения, на которые им были представлены исчерпывающие ответы, подкрепленные методическими материалами.

