Информация по результатам проверки правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию  
муниципальной программы муниципального образования 
город Горячий Ключ «Развитие санаторно-курортного и туристического комплекса в муниципальном образовании город Горячий Ключ 
на 2015-2017 годы»

Проверка проведена на основании пункта 1.9 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ в сфере бюджетных правоотношений, распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 1 ноября 2016 года №129р, удостоверения отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 1 ноября 2016 года №25.
Период проверки: с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.
В ходе проверки установлено нарушение раздела V указаний, утвержденных приказом  министерства финансов Российской Федерации  от 1 июня 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), а именно, случаи отражения программных расходов по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 179899,61 руб. и по КОСГУ 340«Увеличение стоимости основных средств» в сумме 4000,00 руб., тогда как указанные расходы      должны быть отражены по КОСГУ 290 «Прочие расходы».
	Кроме того, в нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти  (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственной академии наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н, учет расходов проводился по счету 30226 «Прочие работы и услуги», притом, что согласно пункту 345 вышеуказанной Инструкции расходы по изготовлению сувенирной продукции необходимо относить на забалансовый счет 07 .    	
      	Средства муниципального бюджета, выделенные на реализацию мероприятий программы, освоены в полном объеме.      	
Мероприятия,  предусмотренные в программе, выполнены в соответствии с выделенным финансированием. 
     	По результатам оценки реализации программы ей присвоен рейтинг высокой эффективности. Следовательно, программа работает, признана эффективной и целесообразной к финансированию на 2016 год.
	Объем проверенных средств муниципального бюджета – 835,8 тыс. руб., объем выявленных нарушений – 183,9 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]	Начальнику отдела потребительской сферы, курорта и туризма и руководителю МКУ «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений» города Горячий Ключ направлены акты проверки с предложениями.
	


