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И Н Ф О Р М А Ц И Я
по результатам проверки муниципального образовательного 
автономного учреждения средняя общеобразовательная школа № 6 
муниципального образования город Горячий Ключ
(МОАУ СОШ №6)

	На основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 15 января 2016 года № 2 р «О проведении контрольного мероприятия отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ в муниципальном образовательном автономном учреждении средняя общеобразовательная школа № 6 муниципального образования город Горячий Ключ» проведено контрольное мероприятие в МОАУ СОШ № 6 по следующим вопросам:
1.Проверка средств бюджета, выделенных на исполнение муниципального задания и эффективности использования муниципального имущества, закрепленного на праве  оперативного управления за 2015 год;
2.Провека организации закупок товаров, работ, услуг в соответствие с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными  юридическими лицами» (далее федеральный закон от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ) за 2015 год.
Проверка проведена в период с 15 января 2016 года по 26 февраля 2016 года.	
Проверками установлено:
1.Соблюдение требований к составлению муниципального задания, плана финансово-хозяйственной деятельности
	МОАУ СОШ № 6 в 2015 году осуществляла свою деятельность за счет следующих источников финансирования  на исполнение муниципального задания:
29243359,09 руб. – средства краевого бюджета
11618912,44 руб. – средства муниципального бюджета
2137597,93 руб. – внебюджетные средства 
	За счет средств краевого бюджета осуществлялось финансирование на заработную плату (95%) и материальные расходы (5%).	
Все остальные расходы осуществлялись за счет средств муниципального бюджета. 
Документы, регламентирующие финансово-хозяйственную деятельность, в основном, составлены в соответствии с предъявляемыми требованиями, за исключением Плана финансово-хозяйственной деятельности МОАУ СОШ № 6 на 1 января 2016 года. 
В Плане ФХД на 2016 года в разделе 2. Показатели финансового состояния учреждения приведены сведения, не соответствующие балансу МОАУ СОШ № 6 на 1 января 2016 года и Карте учета имущества муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края, находящегося у муниципального учреждения (автономного или бюджетного) по состоянию на 1 января 2016 года.						 
2.Расходы на школьное питание и летнее оздоровление детей.
Договора с поставщиками продуктов питания заключены в полном объеме по ценам, в основном, соответствующим мониторингу цен на товары, приобретаемые для государственных нужд края, размещаемому ежемесячно региональной энергетической комиссией департамента цен и тарифов Краснодарского края в базе данных системы «Гарант» (далее – Мониторинг). 
При проверке цен на поставку молока для питания детей школьного возраста по договору от 1 июня 2015 года с ООО фирма «Калория» в спецификации цены на ряженку и варенец превышают цены Мониторинга на 7,24 руб. и 16,06 руб. соответственно.
Согласно спецификации к договору с ООО «Калория» от 1 июня 2016 года объем поставок должен составлять: по ряженки – 250 литров, по варенцу – 250 литров. Фактически было поставлено 49,7 литров ряженки по накладным от 5 июня 2015 года № 11367 и от 10 июня 2015 года № 11689. Поставки варенца не произведены.	
В период ревизии проведены проверки организации школьного питания и организации питания детей в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием.
В день проверки, 12 января 2016 года, на пищеблоки МОАУ СОШ № 6 установлены следующие нарушения:
по кухне -  недостача на сумму 157,33 руб. средств муниципального бюджета;
по складу – недостача продуктов на сумму 257,51 руб. и излишки на сумму 232,51 руб. средств муниципального бюджета.
Проверкой организации питания детей в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием за счет средств муниципального бюджета установлены следующие нарушения:
В нарушение СанПин 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул» примерное десятидневное меню, разработанное технологом по питанию, не выдерживалось (далее - СанПин 2.4.4.2599-10). Производилась ежедневная замена блюд, что отражалось на сбалансированности детского питания.
Несоблюдение примерного десятидневного меню повлекло несоблюдение норм расхода продуктов питания на 1 ребенка в день, утвержденные СанПин 2.4.4.2599-10.
Анализ норм расхода продуктов на 1 ребенка в день показал, что фактические показатели либо превышают установленные нормы, либо не добирают требуемые показатели.
3.Организация учета, обеспечения сохранности и эффективности использования  имущества.
	В нарушение приказу Минфина от 1 декабря 2010 года с баланса учреждения не списано здание библиотеки, которое согласно постановлению администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 25 сентября 2013 года  № 1972 ликвидировано как объект недвижимого имущества. Стоимость здания 14347 руб. числится на счете 0.101.12.000, включено в баланс государственного (муниципального) учреждения на 1 января 2016 года в раздел 1. Нефинансовые активы, что говорит о недостоверности бухгалтерской отчетности.
	Вместе с тем, в  нарушение вышеуказанному приказу Минфина по учету не оприходовано 39 наименований основных средств на общую сумму 51994 руб., приобретенных за счет благотворительной помощи. 	
4.Внебюджетная деятельность
За 2015 год на лицевой счет МОАУ СОШ № 6 № 925.71.070.0 поступило внебюджетных средств  на общую сумму 2137597,93 руб., в том числе по кодам бюджетной классификации: 
92501050201040000510 – 4176,88 руб. – остаток на счете
92500000000000000410 – 94251,67 руб. – средства от продажи трактора
92502010400400000130 – 2039169,38 руб.- внебюджетные средства, в том числе:
259973 руб. – средства от оказания платных дополнительных образовательных услуг
1779196,38 руб. – родительская плата за питание учащихся
	За 2014 год получен доход от оказания платных дополнительных образовательных услуг в общей сумме 259800 руб. Из приведенных данных видно, что работа по развитию платных дополнительных образовательных услуг в МОАУ СОШ № 6 имеет тенденцию к снижению, так как при ежегодном росте тарифов в среднем на 12%, доход, практически, остался на прежнем уровне. Если  в 2013 и в 2014 годах на платной основе оказывалось 8 наименований услуг, то с 1 сентября 2015 года утверждено только 7 наименований услуг. Плановое количество учащихся, желающих получить платную дополнительную образовательную услугу, в 2015 году снизилось на 25 учащихся. Общая сумма доходов за 2015 год удержана на уровне 2014  года исключительно за счет повышения тарифов.
	Расходование внебюджетных средств в 2015году производилось согласно Плану финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год следующим образом:
1729196,38 руб. – родительская плата за питание учащихся направлена на приобретение продуктов питания
87336,91 руб. или 33,6% от дохода за оказание платных дополнительных образовательных услуг направлено на оплату труда
172636,09 руб. или 66,4% направлено на материальные расходы 
5.Организация закупок для нужд автономного учреждения.
	Основным нормативным документом, регламентирующим закупки автономного учреждения,  является Положение о закупках МОАУ СОШ № 6.
	Положение о закупках составлено с нарушениями федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ.
	В нарушение  абзацу 3 пункта 3 статьи 2 федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ Положение о закупках, размещенное в единой информационной системе (ЕИС) не утверждено наблюдательным Советом школы.
	Способы определения поставщика методом проведения открытого аукциона, электронного аукциона с предварительным квалификационным отбором освещены в Положении с нарушениями пункта 2 статьи 2 федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ, так как не содержат требования к закупке, порядок и проведение процедур закупки методом открытого аукциона, аукциона с предварительным квалификационным отбором.
	Положение о закупках МОАУ СОШ № 6 не урегулированы способы определения начальной максимальной цены контракта (НМЦК).

	По результатам проведения ревизии финансово-хозяйственной деятельности МОАУ СОШ № 6 приняты следующие меры:
1. Директору МОАУ СОШ № 6 выдано обязательное к применению ПРЕДПИСАНИЕ об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
В установленные сроки подготовлено и размещено на официальном сайте zakupki.gov.ru изменения в Положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд МОАУ СОШ № 6.
2.Излишки по продуктам питания в сумме 232,51 руб. оприходованы по учету, недостача по складу и кухне в суммах 157,33 руб. и 257,51 руб. возмещена в кассу учреждения по приходным кассовым ордерам от 16 февраля 2016 года № 7 и № 8 соответственно.
3.Излишки основных средств в количестве 39 единиц оприходованы по учету. 
4.Списана с учета стоимость ликвидированного объекта недвижимости в сумме 14347 руб.
5. В План финансово-хозяйственной деятельности на 1 января 2016 года внесены изменения и размещены на официальном сайте bus.gov.ru





