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Семинар в Абрау-Дюрсо
2 ноября 2016 года окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Краснодарский край - Туапсинский одномандатный избирательный округ № 49» провела в городе Новороссийске поселок Абрау-Дюрсо обучающий семинар с председателями и секретарями территориальных избирательных комиссий входящих в данный  избирательный округ по материалам, которые направила для изучения избирательная комиссия Краснодарского края.
В семинаре приняли участие председатель и секретарь территориальной избирательной комиссии Горячеключевская: Наточеев Александр, Боровская Татьяна.
Открыл семинар председатель окружной избирательной комиссии Сергей Титов, который подробно осветил вопрос об организующей роли окружной избирательной комиссии на выборах депутатов Государственной Думы по Туапсинскому одномандатному избирательному округу №49.
Были рассмотрены вопросы взаимодействия окружной и территориальных избирательных комиссий; вопросы контроля за размещением агитационных печатных материалов кандидатов; работа территориальных избирательных комиссий с жалобами (обращениям) избирателей. 
В процессе данного мероприятия председатели и секретари территориальных избирательных комиссий обменялись опытом работы по подготовки и проведения избирательной кампании. 
При подведении итогов по выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва на территории округа отмечена высокая организация прошедшей избирательной кампании, взаимопонимание и намечены цели и задачи в организации и проведении избирательных кампаний 2017 года.

