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Информация о результатах проверки в муниципальном унитарном 
предприятии «Телерадиокомпания «Горячий Ключ» муниципального 
образования город Горячий Ключ (МУП ТРК «Горячий Ключ») 

Проверка проведена отделом внутреннего финансового отдела администрации муниципального образования город Горячий Ключ на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 10 января 2017 года № 4 р «О проведении проверки в муниципальном унитарном предприятии «Телерадиокомпания «Горячий Ключ» муниципального образования город Горячий Ключ», удостоверения, выданного начальником отдела внутреннего финансового контроля от 10 января 2017 года № 27.
Тема проверки: достоверность учета, обеспечение сохранности и эффективность использования имущества, переданного администрацией муниципального образования город Горячий Ключ в оперативное управление МУП ТРК «Горячий Ключ» за 2015-2016 годы
Проверкой установлены нарушения федеральных, муниципальных и локальных  нормативных актов:
статьи 244 Трудового кодекса Российской Федерации;
пунктов 1.5, 2.2,  2.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 года № 49; 
пункта 27 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 года № 34н; 
пункта 8 Учетной политики МУП ТРК «Горячий Ключ» для целей бухгалтерского учета, утвержденной приказом от 31 декабря 2015 года №154;
пунктов 5, 11, 13 Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом министерства финансов Российской Федерации от 13 октября 2003 года №91н;
[bookmark: _GoBack]пунктов 18, 18.2, 19.1 Положения о порядке владения, пользования и распоряжения имуществом муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края, утвержденного решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 30 ноября 2010 года №20.
Директору МУП ТРК «Горячий Ключ» направлен акт проверки от 30 января 2017 года с предложениями по устранению выявленных нарушений.
Отчет по результатам проверки направлен главе муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы проверки направлены начальнику финансового управления администрации муниципального образования город Горячий Ключ и начальнику управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

