Уведомление 

о проведении публичных консультаций

Настоящим управление потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края извещает об обсуждении проекта постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края «Об утверждении Требований к осуществлению регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории муниципального образования город Горячий Ключ» и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 353290, Краснодарский край,   город Горячий Ключ, улица Ленина, дом 191, кабинет 8; телефон:       8(86159)4-35-46; адрес электронной почты: invest@admgorkluch.ru

Сроки приёма предложений: с 4 декабря 2017 года по 18 декабря       2017 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.gorkluch.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещён на сайте www.gorkluch.ru не позднее 14 декабря 2017 года.
Примечание: в дальнейшем проект постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края «Об утверждении Требований к осуществлению регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории муниципального образования город Горячий Ключ» при поступлении в управление по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края, будет размещён на сайте www.gorkluch.ru для проведения публичных консультаций уполномоченным органом.
