Степан Александрович родился 15 апреля 1989 года, в 2011 году Краснодарское Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный университет» с присвоение квалификации юрист, по специальности «юриспруденция». 
Трудовую деятельность начал в 2011 году в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю, где по сентябрь 2013 года работал специалистом             1 разряда. С октября 2013 года по июнь 2014 года работал в ООО «Биржа недвижимость Кубань», в должности менеджера по продажам. С июня          2014 года по январь 2016 года работал в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю, ведущем и главным специалистом. В январе 2016 года назначен на должность главного специалиста правового управления администрации муниципального образования город Горячий Ключ.  
Степан Александрович работает производительно, эффективно и ответственно относится к исполнению обязанностей. Коммуникабелен, способствует формированию деловых и доброжелательных отношений в коллективе. Пользуется уважением коллег. В работе с людьми вежлив и тактичен. Проявляет инициативу в нестандартных ситуациях. 

20 сентября 2022 года назначен на главную должность муниципальной службы начальником управления муниципального контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
