Шендрикова Вероника Сергеевна родилась 19 декабря 1979 года,               образование высшее, окончила Международный институт экономики и права по специальности «юриспруденция».  
В марте 2018 года Шендрикова В.С. поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий                Ключ на должность ведущего специалиста общего отдела управления                    организационной работы. В январе 2020 года была переведена на должность ведущего специалиста отдела по делам несовершеннолетних. За короткий      период работы, Вероника Сергеевна показала себя грамотным специалистом, хорошо ориентируется в области действующего законодательства. Принимала  участие в подготовке материалов для проведения комиссии по делам                  несовершеннолетних и защите их прав. В 2020 года  проведено 33 заседания комиссии. В марте 2021 была переведена на должность главного специалиста отдела экономики. 
Отличается пунктуальностью, проявляет инициативность в работе,            исполнительна, внимательна, корректна в отношении с окружающими,                 доброжелательна. Умеет рационально планировать рабочее время,  всю                   порученную работу выполняет качественно и в короткие сроки.    
15 июня 2021 года Шендрикова Вероника Сергеевна переведена на должность заместителя начальника отдела экономики  администрации муниципального образования город Горячий Ключ.


