    Капралова Ольга Сергеевна родилась 15 мая 1986 года, окончила Кубанский государственный университет по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» с присвоением квалификации «экономист». 
Трудовую деятельность О.С.Капралова начала в июне 2005 года кредитным экспертом магазина «Товары для дома» где проработала до сентября 2005 года. С января 2008 года по март 2010 года работала помощником депутата Законодательного собрания Краснодарского края, совмещая основную работу  с преподавательской деятельностью в филиале КубГУ в городе Горячий Ключ по дисциплинам: макроэкономика  и микроэкономика. В марте 2010 года поступила на муниципальную службу  в администрацию муниципального образования города Горячий Ключ на должность ведущего специалиста управления имущественных и земельных отношений, позднее была переведена главным специалистом и проработала по сентябрь 2016 года. С сентября 2016 года по июнь 2017 года работала экономистом МКУ «ЦББУ». С июня 2017 года и по настоящее время работает главным специалистом отдела экономики  администрации муниципального образования города Горячий Ключ.
Капралова Ольга Сергеевна обладает  глубокими  профессиональными знаниями, большим практическим  опытом, отличается высокой трудоспособностью. Своевременно и качественно выполняет должностные обязанности. В любом направлении своей деятельности проявляет высокую степень творчества, активности. Эффективно реализует поставленные перед собой задачи. Владеет деловыми качествами. Постоянно стремится к профессиональному росту. Правильно расставляет приоритеты. Способна анализировать ситуацию и принимать самостоятельные решения. Отличается общей культурой, моральными качествами,  добросовестностью, высоким чувством ответственности. Интеллигентна, предана делу, пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег.
19 февраля 2021 года Капралова Ольга Сергеевна назначена на управленческую целевую должность заместителем начальника отдела экономики администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
