Попандопуло Наталья  Юрьевна, 1977 г.р., образование высшее, в 1996 г. окончила Нижегородский экономический техникум с присвоением квалификации «товаровед», в 2008 году окончила Российский  государственный социальный университет по специальности «финансы и кредит», с присвоением квалификации «экономист»».
Трудовая деятельность Натальи Юрьевны  началась  с администратора группы приема, размещения и обслуживания ООО «Газпром добыча Уренгой», и вскоре была переведена товароведом группы обслуживания, проработав в этой должности более 7 лет.  В 2015 году  перешла работать товароведом в ООО «Лечебно-оздоровительный комплекс «Витязь». В январе 2016 года Наталья Юрьевна поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город-курорт Анапа на должность  главного специалиста управления торговли и потребительского рынка, в мае 2018 года была переведена начальником этого управления. При непосредственном участии Натальи Юрьевна в разы увеличен объем изъятой алкогольной контрафактной продукции, налажена и систематизирована работа по предоставлению отчетности, улучшено качество формируемых материалов для направления в суд, повышено качество подготовки ответов на обращения граждан. С февраля 2020 года по май 2020 года работала заместителем директора по развитию ООО «Альфа Престиж».

Работа Натальи Юрьевны неоднократно отмечена руководством  - за активное участие в организации и проведении Форума территориального общественного самоуправления 2017 года в рамках межмуниципального сотрудничества  с муниципальным образованием город-курорт Сочи объявлена благодарность главы муниципального образования города-курорта Анапа;  за высокий уровень социального партнерства,  конструктивное взаимодействие с профсоюзом отрасли «Торговое единство» объявлена благодарность Анапской городской территориальной  организации профсоюза работников торговли, общественного питания, потребкооперации и предпринимательства Российской Федерации  «Торговое Единство», объявлена благодарность, а позднее и вручена Почетная грамота департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края «За многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие потребительской сферы и Кубани и в связи с профессиональным праздником – Днем работника торговли». 
10 февраля 2021 года Попандопуло Наталья Юрьевна назначена на управленческую целевую должность начальником управления потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
