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    Батманов Николай Дмитриевич родился 3 ноября 1966 года, в 1993 году окончил Московскую Ордена Трудового Красного Знамени государственную текстильную академию им. А.Н. Косыгина по специальности «технология нетканных текстильных материалов» с присвоением квалификации «инженер-технолог». В 2016 году прошел профессиональную переподготовку в НОЧУ ДПО «Кубанский центр безопасности» по программе: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд»
Трудовую деятельность начал в 1983 году в производственно-техническом управлении связи Рязанской области в должности электромеханика связи производственной лаборатории электросвязи. Затем был зачислен на дневное отделение Московского текстильного института Ордена Трудового Красного Знамени. После окончания учебы устроился работать на Московскую ткацкую фабрику «Красные текстильщики» транспортировщиком пряжи и проработал до января 1990 года. 

    С 1993 года Николай Дмитриевич работал на руководящих должностях: с сентября 1993 года по октябрь 1994 года работал мастером цеха крашения и карбонизации аппаратного прядения АО «Кубаньтекс» г.Краснодар, с октября 1994 года по январь 2001 года – директором товарищества с ограниченной ответственностью «Кубаньдекортекс», с января 2001 года по август 2003 года – заведующим отдела административной практики, благоустройства и санитарной очистки УЖГХ администрации муниципального образования город Горячий Ключ. Затем в сентябре 2003 года был назначен заместителем директора муниципального унитарного предприятия «Водопроводно-канализационное хозяйство», в этой должности Николай Дмитриевич проработал до мая 2009 года. За время работы зарекомендовал себя руководителем, пользующимся уважением и авторитетом в коллективе. Показал себя трудолюбивым, исполнительным, инициативным сотрудником и в феврале 2010 года ему было предложено занять должность начальника управления жизнеобеспечения городского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ, а уже в марте 2010 года – должность заместителя главы муниципального образования город Горячий Ключ. Он курировал такие сферы как управление жизнеобеспечения городского хозяйства, управление архитектуры и градостроительства, отдела капитального строительства. В сентябре 2010 года Николаю Дмитриевичу присвоен классный чин муниципальной службы – действительный муниципальный советник 3 класса.
С 2016 года Н.Д.Батманов в течение года занимал должность директора департамента городского хозяйства администрации города Сочи. Затем в ноябре 2018 года вернулся в г.Горячий Ключ и снова был назначен на должность директора муниципального унитарного предприятия «Водоканал».

  6 февраля 2019 года Батманов Николай Дмитриевич назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на высшую должность муниципальной службы заместителем главы муниципального образования город Горячий Ключ.

