    Белкина Светлана Николаевна родилась 25 апреля 1970 года, окончила Казахский государственный экономический университет им.Т.Рыскулова по специальности Бухгалтерский учет и аудит с присвоением квалификации «экономист». С 1987 года по 1990 год обучалась в Алма-Атинском технологическом техникуме бытового обслуживания и легкой промышленности.
 В апреле 1990 года была принята мастером производственного обучения, преподавателем в Каскеленксом ПТУ-11 (респ. Казахстан), где проработала до июня 2001 года. С июля 2004 года по апрель 2013 года работала в АФ «Кубаньпассажир автосервис» ОАО начальником смены. В марте 2014 Светлана Николаевна поступила на муниципальную службу  в администрацию муниципального образования города Горячий Ключ на должность ведущего специалиста отдела по связям с территориальными органами самоуправления, политическими партиями религиозными организациями и общественными формированиями, затем была переведена начальником отдела по вопросам организации общественного питания, а позднее начальником управления потребительской сферы и проработала по октябрь 2017 года. С октября 2017 года по май 2018 года работала помощником начальника отделения Военного комиссариата города Горячий Ключ.  С февраля 2019 года и по настоящее время Светлана Николаевна работает менеджером по туризму в ИП Белкин С.В. 
За время работы в отделе по связям с общественными организациями и в управлении потребительской сферы, Светлана Николаевна принимала участие в различных мероприятиях, проводимых администрацией муниципального образования города Горячий Ключ,  организовывала горячее питание для участников ликвидации чрезвычайных ситуаций, сбор гуманитарной помощи для пострадавших. Принимала участие в организации и проведении мероприятий посвященных знаменательным датам, в борьбе с несанкционированной торговлей на территории муниципального образования, в работе направленной на увеличение количества мест на ярмарке выходного дня. Светлана Николаевна, успешно справлялась с поставленными задачами. Постоянно стремится к саморазвитию, неравнодушна к проблемам города, обладает такими качествами как ответственность, пунктуальность и дисциплинированность.
