    Денисов Денис Владимирович родился 23 августа 1978 года, в 2001 году окончил Пермский военный институт внутренних войск МВД России по специальности «экономист» с присвоением квалификации «менеджмент». 
Трудовую деятельность начал в 1996 году в ВВМВД России, где проходил службу до сентября 2009 года. С декабря 2009 года по ноябрь 2015 года работал ГУФСИН России по челябинской области, заместителем начальника колонии.  В 2017 году был принят на работу в ООО «Ресторан сервис плюс» начальником столовой. В сентябре 2018 года Денис Владимирович поступил на работу в МБУ «Городской парк культуры и отдыха 30-тия Победы» на должность заместителя директора. Денис Владимирович неоднократно исполнял обязанности директора МБУ «Городской парк культуры и отдыха 30-тия Победы», успешно справлялся с поставленными задачами. Денисов Д.В. постоянно стремится к саморазвитию, неравнодушен к проблемам города, обладает такими качествами как ответственность, пунктуальность и дисциплинированность.
Проявил себя в качестве хорошего организатора, ответственного сотрудника, который способен организовать структурированную системную работу по модернизации парковой зоны, текущий и итоговый контроль. Обладает выразительными лидерскими качествами, умеет планировать бюджет, а также вести хозяйственную деятельность. За короткий срок успел наладить эффективные коммуникации с сотрудниками организации. В коллективе пользуется уважением.
          6 ноября 2019 года Денисов Денис Владимирович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность  директора муниципального бюджетного учреждения «Городской парк культуры и отдыха 30-летия победы».
