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Доклад
о ходе реализации муниципальной программы 

«Содействие развитию малого и среднего предпринимательства

в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» по итогам 2019 года

На территории муниципального образования город Горячий Ключ доля численности населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве в численности населения, занятого в экономике составляет 36,9%- более 7 тыс. человек. В деятельность малых и средних предприятий включены практически все социальные группы населения.
По итогам 2019 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Горячий Ключ составило 2689 ед., темп роста показателя составил 106% в сравнении с аналогичным показателем 2018 года. 
Доля субъектов малого и среднего предпринимательства в общем количестве хозяйствующих субъектов муниципального образования город Горячий Ключ по итогам 2019 года составила 86,3%, темп роста показателя составил 101% в сравнении с аналогичным показателем 2018 года. 
Доля оборота субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте всех хозяйствующих субъектов муниципального образования город Горячий Ключ составляет 43,1%.
В отраслевой структуре малых и средних предприятий торговля, как и в прошлом году, пока является наиболее традиционной отраслью и составляет 42% в общей численности субъектов малого и среднего бизнеса.  В сфере обрабатывающего производства задействовано 6 % субъектов малого и среднего предпринимательства, в сельском хозяйстве и лесоводстве-5%, в строительной сфере -7%, в сфере транспорта и связи – 8%, в сфере санаторно-курортных услуг и услуг по размещению – 2%, прочие виды деятельности и услуг составляют 30% от общего количества хозяйствующих субъектов.     

C целью создания условий для развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования город Горячий Ключ постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28 августа 2014 года № 1725 утверждена  муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» (далее –Программа).
Координатором Программы является отдел по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса.
          Основные задачи муниципальной программы: 
расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, развитие микрофинансирования, консультационная и информационная, имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
                 Общий объем финансирования  мероприятий Программы в 2019 году за счет местного бюджета составил 322,1 тыс. рублей, фактический расход средств составил 294,1 тыс. рублей.
  Программой определены мероприятия по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы:
          Мероприятия программы:

              1. «Субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности», «Субсидирование части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства», «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)» в 2019 году финансирование мероприятий из местного бюджета не предусмотрено в связи с отсутствием софинансирования мероприятия из краевого и федерального бюджетов.

             2. «Оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»
          В 2019 году в рамках исполнения муниципального контракта от 8 мая 2019 года № 6, заключенного администрацией муниципального образования город Горячий Ключ и Союз Торгово-промышленная палата г. Горячий Ключ, оказывались информационно-консультационные услуги, направленные на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования город Горячий Ключ, на бесплатной основе. В рамках контракта осуществлена оплата стоимости оказанных консультационных услуг в размере 264,6 тыс. рублей.

           В соответствии с Контрактом в 2019 году исполнителем было оказано 215 консультаций и составлено 3 бизнес-плана, а именно:

- консультационные услуги по вопросам маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию СМиСП-74 консультации;
- консультационные услуги по вопросам правового обеспечения деятельности СМиСП – 39 консультаций;

- консультационные услуги СМиСП по подбору персонала, по вопросам применения трудового законодательства Российской Федерации – 58 консультаций;

- консультационные услуги по вопросам финансового планирования- 44 консультации;  

-составление бизнес-плана, предусмотренного программой «Старт», Фонда микрофинансирования Краснодарского -3 ед.
Большим спросом пользовались консультации по маркетинговому сопровождению деятельности, а именно по организации рекламной кампании и по созданию и продвижению Web-сайтов. 

Также, как и в предыдущем году особенно остро стоял вопрос о специальной оценке условий труда, в рамках консультаций по вопросам применения трудового законодательства. 
Также был востребован вопрос по оптимизации налогообложения в рамках оказываемых консультаций по вопросам финансового планирования.

В соответствии с потребностями субъектов предпринимательской деятельности, муниципальным центром поддержки разработано 3 бизнес-плана по форме, разработанной Фондом микрофинансирования Краснодарского края (далее-Фонд) для возможности рассмотрения вопроса о предоставлении микрозаймов субъектам предпринимательства Фондом. 

          Также, на ежедневной основе специалисты отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом  консультировали как предпринимателей, так и безработных граждан, желающих заняться предпринимательской деятельностью, по различным вопросам ведения бизнеса. В течение 2019 года поступило 52 устных обращения граждан и предпринимателей по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности, а также о формах государственной поддержки. По всем интересующим граждан и предпринимателей вопросам даны подробные устные разъяснения, предоставлены информационные материалы по вопросам предоставления микрозаймов «Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», об услугах, оказываемых Корпорацией МСП, о существующей программе Льготного кредитования субъектов МСП, об информационно-консультационной поддержке, оказываемой на муниципальном и краевом уровне Центром поддержки предпринимательства, о деятельности Центра координации поддержки экспорта Краснодарского края, а также по другим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности. Предприятия промышленной сферы информировались о субсидировании в рамках государственной программы Краснодарского края "Развитие промышленности Краснодарского края и повышение ее конкурентоспособности". В 2019 году 9 субъектов малого предпринимательства муниципального образования город Горячий Ключ получили микрозаймы в Фонде микрофинансирования Краснодарского края на общую сумму 14, 9 млн. рублей.
             На постоянной основе проводилась информационная работа, направленная на развитие малого и среднего предпринимательства:

на официальном сайте www.gorkluch.ru и инвестиционном портале www.investgorkluch.ru на постоянной основе размещалась информация для субъектов малого и среднего предпринимательства, в т.ч. о планируемых к проведению мероприятиях для субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимых как на территории муниципального образования город Горячий Ключ, так и на территории Краснодарского края. Всего по состоянию на 31 декабря 2019 года на данных интернет-ресурсах размещено 764 объявления, новостей, анонсов для субъектов предпринимательской деятельности. 

 С целью информирования субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности Центра поддержки предпринимательства, Фонда развития бизнеса Краснодарского края, Фонда микрофинансирования Краснодарского края, Центра координации поддержки экспорта, Корпорации МСП на официальном сайте муниципального образования город Горячий Ключ www.gorkluch.ru и инвестиционном портале муниципального образования город Горячий Ключ www.investgorkluch.ru/Предпринимателю была размещена информация о деятельности данных организаций.

          3. «Организация и проведение семинаров, конференций и «круглых столов», «дней открытых дверей» по вопросам малого и среднего предпринимательства, а также организация повышения квалификации, подготовки и переподготовки субъектов малого и среднего предпринимательства, организация обучения, в том числе в ходе разовых семинаров, стажировок, конференций и иных обучающих мероприятий»
В 2019 году проводились разноплановые мероприятия для субъектов предпринимательской деятельности, в том числе с совместно с партнерами Центра поддержки предпринимательства Краснодарского края, Торгово-промышленной палатой города Горячий Ключ, представителями банковского сектора, налоговой инспекции. Всего в течение 2019 года проведено 15 мероприятий (совещаний, семинаров, круглых столов) различной направленности, с целью повышения информированности субъектов малого и среднего предпринимательства о формах государственной поддержки, доведения информации об изменениях в законодательстве, получения др. необходимой для осуществления предпринимательской деятельности информации. Общее количество участников данных мероприятий составило свыше 400 человек.  Также, проведено 4 заседания членов Совета по предпринимательству при главе муниципального образования город Горячий Ключ.
        4. «Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; предоставление в соответствии с действующим законодательством муниципальной преференции субъектам малого и среднего предпринимательства в виде заключения без проведения торгов договоров аренды имущества муниципального образования город Горячий Ключ» (Исполнитель по данному пункту мероприятия - управление имущественных и земельных отношений)
          По состоянию на 31 декабря 2019 года Перечень имущества муниципального образования город Горячий Ключ, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее-Перечень) дополнен и состоит из 13 объектов (12 помещений и 1 земельный участок). Одиннадцать помещений из Перечня находятся в аренде у субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования город Горячий Ключ, 2 объекта находятся в списке невостребованной муниципальной собственности. 
7. «Организация и проведение конкурса «Лучший субъект предпринимательской деятельности муниципального образования город Горячий Ключ» в разрезе отраслей»
С целью пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности проведен конкурс «Лучший субъект предпринимательской деятельности муниципального образования город Горячий Ключ» в разрезе отраслей, по итогам которого 7 победителям были вручены дипломы и памятные подарки в торжественной обстановке в рамках проведения городского мероприятия.
 С целью вовлечения молодежи и других заинтересованных групп населения муниципального образования в предпринимательство в апреле-мае 2019 года совместно с департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства КК запущен проект Школа молодого предпринимателя на территории муниципального образования город Горячий Ключ посредством online-трансляций и приглашения спикеров. 
8. «Проведение городских и участие в краевых, всероссийских и международных выставочных мероприятиях»

         В 2019 году организовано участие субъектов малого предпринима-тельства в городских и краевых выставочно-ярмарочных мероприятиях: ежегодной выставке-ярмарке кубанских народных промыслов и сельского туризма «АгроТУР», агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка», мероприятиях, приуроченных ко Дню города Горячий Ключ.  

9. «Изготовление рекламно – информационной продукции, баннеров, проспектов и других материалов»      
           В 2019 году с целью информирования субъектов малого и среднего предпринимательства о мерах государственной поддержки использовалась  раздаточная продукция (буклеты), изготовленная Центром поддержки предпринимательства Краснодарского края.
Основной задачей в 2020 году является создание комфортных условий для ведения предпринимательства на территории муниципального образования город Горячий Ключ, обеспечение дальнейшего функционирования муниципального Центра поддержки предпринимательства, проведение обучающих мероприятий как для субъектов предпринимательства, так и учащихся старших классов, молодежи, направленных на выявление молодых людей способных заниматься предпринимательской деятельностью, мероприятий, популяризирующих предпринимательство, что будет способствовать как созданию нового бизнеса, так и расширению действующего, что в свою очередь приведет к созданию новых рабочих мест, повышая уровень занятости населения, и к увеличению объема налоговых поступлений.  

