    Долганев Александр Валерьевич родился 29 июля 1977 года, в 1998 году окончил Кубанскую государственную академию физической культуры и спорта по специальности «физическая культура и спорт» с присвоением квалификации «специалист по физической культуре  и спорту». 
Трудовую деятельность начал в 1998 году преподавателем Детско-юношеской спортивной школы г.Горячий Ключ, где проработал до 2000 года, а  2006 года Александр Валерьевич руководил ООО «Ключ-Окна». Александр
Валерьевич принимает самое активное участие в жизни города,  осуществляет посильную помощь в организации  спортивных и массовых мероприятий, участвует в субботниках по благоустройству и очистки территории Саратовского сельского округа. В 2018 году при его непосредственном участии была отремонтирована кровля Саратовской сельской администрации. Во время новогодних праздников совместно с работниками сельской  администрации посещали детей-инвалидов и вручали им подарки. 

Долганев Александр Валерьевич постоянно стремится к саморазвитию неравнодушен к проблемам муниципалитета. Обладает такими качествами как ответственность, пунктуальность и дисциплинированность.
1 февраля 2019 года Долганев Александр Валерьевич назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность директора муниципального автономного учреждения спортивная школа «БАРС»  муниципального образования город Горячий Ключ.

