Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ Творческое Объединение «Перекресток» 

 В соответствии с пунктом 2.2. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 27 декабря 2018 года №105, проведено контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ Творческое Объединение «Перекресток» период 2018 год.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 11 февраля 2019 года   №8 утвержден отчёт о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия выявлено нарушение требований п. 15 Приказа МинФина России от 21.07.2011 года №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещением на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»  План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 гг., утвержденный 10.01.2018 года, опубликован на официальном сайте www.bus.gov.ru позже установленного срока.
Также установлено несоответствие сопоставимых показателей данных раздела III графы 6,9 строки 200 «Выплаты по расходам, всего» плана ФХД показателям данных раздела 2 «Расходы учреждения» графы 4 строки 200 «Расходы, всего» формы ОКУД №0503737 по виду финансового обеспечения «Средства субсидий для выполнения муниципального задания» на сумму 7593,2 рублей, а также по виду финансового обеспечения «Собственные доходы Учреждения» на сумму 8403,84 рублей от показателей ПФХД, утверждённого 28.01.2019 года (по состоянию на 31.12.2018г.). 
Установлены случаи несвоевременного принятия к учету первичных документов в общем объеме на сумму 196055,03 руб.
               Учреждением не проведена государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество по 14-и объектам на сумму 19633510,98 руб.
 Выявлено отклонение сопоставимых показателей по учету земельных участков в Учреждении по данным годового отчета Баланса ф. №0503730 на 01.01. 2018 года и регистра бухгалтерского учета (главной книги) на 01.01.2018 года с показателями данных выписки кадастровой стоимости земли   (изменения от 01.02.2017г.) составило 30093153,19 рублей или 305,1%, что повлекло искажение данных по показателям отчетности финансового состояния Учреждения в размере, превышающем 10%, составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 15.11 КоАП РФ.  
В Учреждении по состоянию на 01.01.2019 года числится задолженность по возмещению коммунальных расходов в сумме 9097,11 руб., по договорам аренды помещений в сумме 117952,88 руб.
[bookmark: _Hlk430483]  Учреждением не соблюдался Порядок управления и распоряжения объектами муниципальной собственности (в ред. Решения Совета от 29.01.2016 года №52 п.6.2.16.15) в части отсутствия согласия собственника о сдаче в аренду помещений.
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен директору муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ Творческое объединение «Перекресток» и информационное письмо направлено Учредителю и собственнику имущества Учреждения. 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес директора муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ Творческое объединение «Перекресток» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе муниципального образования города Горячий Ключ и в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.
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В КСП МО город Горячий Ключ объектом контроля в установленный срок письмом от 11.03.2019 года №85, представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. Так же информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений представлена управлением имущественных и земельных отношений письмом от 11.03.2019 года № 568/01-14 и отделом культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ письмом от 11.03.2019 года №149.
   

