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Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, в том числе, с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений
Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, в том числе, с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений (далее – обобщение практики), предусмотрено пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона  от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) в комплексе мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Цели обобщения практики:
обеспечение единства практики применения законодательства Российской Федерации, Краснодарского края, муниципальных нормативных правовых актов в области торговой деятельности в сфере размещения нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ;

обеспечение доступности информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований.
Задачи обобщения практики:
выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований;

выявление и устранение причин, факторов и условий, препятствующих соблюдению хозяйствующими субъектами обязательных требований;

выработка оптимальных решений проблемных вопросов, возникающих в результате фактического осуществления деятельности, а также реализация данных решений;
повышение уровня правовой грамотности руководителей (представителей) хозяйствующих субъектов посредством разъяснения отдельных частей, положений и требований законодательства Российской Федерации, Краснодарского края, а также муниципальных правовых актов в сфере размещения нестационарных торговых объектов;

развитие системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами (далее – Программа профилактики), предусмотрена частью 1 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ в комплексе мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 6 мая 2019 года № 793 утверждена Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края на 2019 год.

Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 17 июля 2018 года № 1308 утверждён    административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ».
В соответствии с частью 1 статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ, плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесённых к субъектам малого предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
Основания проведения внеплановой проверки:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований;

2) мотивированное представление должностного лица органа муниципального контроля по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, рассмотрения или предварительной проверки поступивших в орган муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе, уникальным документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе, уникальным документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Положительный результат эффективности комплекса мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами – отсутствие зарегистрированных в администрации муниципального образования город Горячий Ключ в 2019 году оснований для проведения внеплановых проверок в области торговой деятельности.
Контрольные мероприятия в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ в 2019 году не проводились в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ.

Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в том числе, посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечня правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в области торговой деятельности, а также текстов соответствующих правовых актов проводится на постоянной основе.
Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований посредством личного приёма, либо телефонной связи в соответствии с режимом работы органа муниципального контроля проводится в удобное для руководителей (представителей) хозяйствующих субъектов время.
Программа профилактики, предусмотренная частью 1 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ, утверждается ежегодно.
Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 2 декабря 2019 года № 2276 утверждена Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края на 2020 г.


