Голосование с использованием комплексов обработки избирательных бюллетеней 
8 сентября 2019 года состоятся дополнительные выборы депутатов Совета муниципального образования город Горячий Ключ шестого созыва по многомандатному избирательному округу № 4. Избирательная кампания вступает в завершающую стадию.

В многомандатный избирательный округ № 4, входят 5 (пять) избирательных участков:

· № 10-12 – здание ОГИБДД ОМВД России по г. Горячий Ключ, ул. Ярославского, д. 109, телефон 4-31-34;

· № 10-13 – здание МБОУ средней общеобразовательной школы № 4, г. Горячий Ключ, ул. Заводская, д. 37, телефон 4-61-62;

· № 10-14 – здание МБОУ средней общеобразовательной школы № 4, г. Горячий Ключ, ул. Заводская, д. 37, телефон 4-69-16;

· № 10-36 – здание Горячеключевской городской организации ККОООО «Всероссийское общество инвалидов», Горячий Ключ, ул. Ярославского, д. 102, телефон 3-63-90;

· № 10-37 – здание МАДОУ детский сад № 8, Горячий Ключ, ул. Энгельса, д. 3, телефон 4-61-82.

На избирательном участке № 10-14 используется комплекс обработки избирательных бюллетеней (КОИБ).

Комплекс обработки избирательных бюллетеней (КОИБ) предназначен для автоматизированного приёма и обработки бюллетеней для голосования, подсчёта голосов избирателей на избирательном участке, проверки контрольных соотношений данных, внесённых в протокол, печатания протоколов участковой комиссии об итогах голосования по каждому виду проводимых выборов и записи результатов голосования на внешний носитель информации.

Упрощённо КОИБ работает так: избиратель опускает бюллетень в сканер комплекса, который автоматически распознает вид бюллетеня, считывает отметки избирателя в квадратах и осуществляет подсчет голосов за каждую альтернативу. По окончании голосования КОИБ может выдать его результаты и помочь комиссии их оформить в установленном законом порядке.
В участковой избирательной комиссии определены по два оператора комплексов обработки избирательных бюллетеней, которые прошли соответствующее обучение.

Голосование с использованием КОИБ способствует повышению эффективности работы УИК, оперативности подведения итогов голосования, исключает возможные ошибки, сокращает время оформления протокола об итогах голосования. 
Избиратели не встречают трудностей при голосовании с его помощью, наблюдатели довольны быстротой выдачи копий.
Кроме того, применение КОИБ позволяет существенно сократить сроки установления итогов выборов на избирательном участке, автоматизировать многие сопутствующие этому процедуры.
