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Луценко Юлина Владимировна, родилась 12 декабря 1981 года, окончила Московский городской педагогический университет по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификация «юрист» в 2007 году
 
Луценко Ю.В. поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего  специалистом правового управления с 1 апреля 2014 года, в декабре 2015 года была переведена главным специалистом этого же управления. Юлина Владимировна в совершенстве владеет навыками учета и хранения документов, имеет большой опыт ведения делопроизводства и подготовки правовых актов. В 2017 году она приняла активное участие в разработке и подготовке постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О предоставлении муниципальными служащими администрации муниципального образования город Горячий Ключ сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». За время работы в правовом управлении администрации осуществляла организационно-технические мероприятия по подготовке и проведению заседаний постоянных комиссий и сессий Совета муниципального образования город Горячий Ключ,  участвует в работе по рассмотрению протестов и представлении прокуратуры города Горячий Ключ. 
Юлина Владимировна принимала активное участие в организации проведения Выборов Президента РФ в 2017 году, являясь председателем участковой избирательной комиссии № 10-06 территориальной избирательной комиссии Горячеключевская. Ю.В.Луценко обеспечила высокую явку избирателей на своем участке в день выборов.   

В феврале 2018 года Луценко Ю.В. переведена на должность заведующего сектором по взаимодействию с Советом муниципального образования город Горячий Ключ правового управления. В августе 2018 года Юлине Владимировне присвоен классный чин муниципальной службы – советник муниципальной службы 1 класса. 
2 июля 2019 года Луценко Юлина Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность начальника отдела по обеспечению деятельности Совета муниципального образования город Горячий Ключ.
