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Руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года              № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Краснодарского края            от 31 мая 2005 года № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 ноября 2014 года № 1249                 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Краснодарского края», постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края          от 2 октября 2017 года № 2132 утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов (оказания услуг) на территориях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, или землях, государственная собственность на которые не разграничена, а также зданий, строений, находящихся в муниципальной собственности   (далее – Схема).
Схемой предусмотрено размещение нестационарных торговых объектов (оказания услуг) на территории муниципального образования город Горячий Ключ субъектами малого или среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территориях, находящихся в муниципальной собственности, или землях, государственная собственность на которые не разграничена.
Включение объектов в Схему осуществляется с учётом необходимости обеспечения устойчивого развития территории и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов.
В соответствии с постановлениями администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 22 февраля 2017 года № 400 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ» (далее – Положение), от 30 марта 2017 года № 691 «Об утверждении паспорта нестационарного объекта (архитектурные решения) на территории муниципального образования город Горячий Ключ», проекты внешнего вида объектов, размещаемых согласно Схемы, согласовываются с управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 17 июля 2018 года № 1308 утверждён административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ».
Предметом муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ является проверка соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами муниципального образования город Горячий Ключ в сфере размещения нестационарных торговых объектов (оказания услуг).
В сфере размещения нестационарных торговых объектов (оказания услуг) подлежит проверке соблюдение при осуществлении деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальными правовыми актами требований о:
месте размещения нестационарного торгового объекта (оказания услуг);
площади земельного участка, торгового объекта (оказания услуг) (здания, строения, сооружения или его части);
количестве размещённых объектов;
периоде функционирования нестационарного торгового объекта (оказания услуг);
специализации нестационарного торгового объекта (оказания услуг) с указанием наименования товара;
типе нестационарного торгового объекта (оказания услуг).
В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года              № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 года № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований установленных муниципальными правовыми актами», ежегодно утверждается Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ (далее – Программа). Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 6 мая 2019 года № 793 утверждена Программа             на 2019 год.
[bookmark: _GoBack]Программа разработана в целях осуществления комплекса профилактических мероприятий, обеспечивающих эффективное решение вопросов, препятствующих соблюдению подконтрольными субъектами обязательных требований действующего законодательства, и направлена на выявление и устранение конкретных причин и факторов несоблюдения обязательных требовании, а также на создание и развитие системы профилактики при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ.
Настоящее руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами направлено на информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам:
осуществление торговой деятельности хозяйствующими субъектами, зарегистрированными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
размещения нестационарных торговых объектов (оказания услуг) в соответствии с Положением;
размещение нестационарных торговых объектов (оказания услуг) в соответствии со Схемой.


