УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений
по проектам распоряжений Председателя Совета муниципального образования
 город Горячий Ключ 
«Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органа местного самоуправления – Совета
 муниципального образования город Горячий Ключ» и
 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций органа местного самоуправления – Совета муниципального образования город Горячий Ключ»

Проекты распоряжений председателя Совета муниципального образования город Горячий Ключ  подготовлены в  соответствии  с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 г. № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, определенных в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации наиболее значимых учреждений науки, образования, культуры и здравоохранения, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, а также Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос» и подведомственных им организаций».
Настоящими проектами распоряжений устанавливаются правила, методика и порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций органа местного самоуправления - Совета муниципального образования город Горячий Ключ, а также предлагаются к утверждению конкретные нормативы затрат органа местного самоуправления.
Проекты распоряжений и пояснительная записка подлежат размещению на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ (www.gorkluch.ru) и на официальном сайте в Единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://zakupki.gov.ru (далее – ЕИС) для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]Срок обсуждения проекта в целях общественного контроля - 7 (семь) рабочих дней со дня размещения: с 18 октября 2019 года по 28 октября 2019 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются по электронной почте: sovetgk@yandex.ru, или в письменной форме по адресу: 353290, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, д. 191, каб. 31.
Контактный телефон: 8(86159) 3-57-75


