    Чиж Татьяна Анатольевна  родилась  22 июля 1977 года,  в 1997  году окончила Кубанский филиал Московского экстерного гуманитарного университета по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист», в 2006 году окончила Кубанский государственный университет по специальности «Менеджмент организации». 
Трудовую деятельность начала в 1998 году в должности юриста ВГУСХП «Малюс» СКВО где проработала до 2001 года, затем была назначена на должность руководителя  Горячеключевского филиала Краевой молодежной биржи труда и проработала в этой организации на различных должностях до 2005 года. В мае 2005 года Татьяна Анатольевна поступила на муниципальную службу в администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность  председателя комитета по делам молодежи управления по вопросам культуры, спорта и делам молодежи, затем была переведена  на должность начальника отдела по вопросам молодежной политики, и замещала эту должность до 2012 года. С 2012 года принята на должность заместителя руководителя ГБУ КК «Молодежный центр развития личности», а с 2013 года Татьяна Анатольевна вела юридическую деятельность.
В 2008 году награждена почетной грамотой руководителя Департамента занятости Краснодарского края за активное участие в программе занятости несовершеннолетних, в 2009 году – благодарственным письмом руководителя Департамента молодежной политики Краснодарского края за активное участие в реализации мероприятий Года молодежи в Краснодарском крае. За отличную работу в организации деятельности молодежной бригады, созданной для обслуживания «Экстрим-фестиваля» награждена благодарственным письмом главы муниципального образования город Горячий Ключ. За активное участие в проведении выборов на территории муниципального образования город Горячий Ключ награждена благодарственным письмом руководителя Избирательной комиссии Краснодарского края.
6 марта 2019 года Чиж Татьяна Анатольевна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником отдела культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

