Мещеркина Манана Автандиловна родилась 4 марта 1986 года, в 2008 году окончила Адыгейский государственный университет по специальности «социальная педагогика» с присвоением квалификации «социальный педагог». 
 В августе 2010 года Манана Автандиловна поступила на работу в МКУ «Центр комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Формула 1001» на должность координатора работы с молодежью, в декабре 2013 года была переведена ведущим специалистом, а феврале 2014 – главным специалистом. Манана Автандиловна неоднократно исполняла обязанности руководителя МКУ «ЦКСОПМ» Формула 1001», успешно справлялась с поставленными задачами. Мещеркина М.А. постоянно стремится к саморазвитию, неравнодушна к проблемам города, обладает такими качествами как ответственность, пунктуальность и дисциплинированность.
В 2019 году была награждена благодарственным письмом заместителя министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края за личный вклад в развитие государственной молодежной политики на территории Краснодарского края. При непосредственном участии М.А.Мещеркиной было проведено 120 мероприятий различной направленности в сфере индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, оказана помощь в приобретении вещей, сборов к выпускному балу, в ноябре 2018 года Манана Автандиловна организовала и провела городской фестиваль среди общеобразовательных учреждений «Школьный бум», в рамках которого были выступления творческих коллективов школ, в номинациях «Стихи», «Танец» «Песня».

29 июля 2019 года Мещеркина Манана Автандиловна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность руководителя муниципального казенного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Центр комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Формула 1001»
