[bookmark: _GoBack]Михуля Геннадий Владимирович  родился 17 мая 1976 года в г.Горячий Ключ,  в 1998  году получил высшее образование, окончив Кубанскую государственную академию физической культуры в г.Краснодар по специальности «физическая культура» с присвоением квалификации «бакалавр».
Геннадий Владимирович трудовую деятельность начал в 1999 году  слесарем 2 разряда бригады по доставке и сборке мебели открытого акционерного общества «Горячеключевская мебельная фабрика», в 2000 году был переведен в отдел материально-технического снабжения товароведом, в декабре 2006 года переведен заместителем начальника отдела материально-технического снабжения, затем, в 2010 году переведен начальником этого отдела и проработал в этой должности 7 лет. Неоднократно награждался почетными грамотами, благодарственным письмами АО «Горячеключевская мебельная фабрика». Геннадий Владимирович занимает активную жизненную позицию, пропагандирует спорт и  здоровый образ жизни,  является мастером спорта по тяжелой атлетике, 15-кратным чемпионом Краснодарского края по тяжелой атлетике, выступает в качестве вратаря любительской сборной хоккейной команды «Горячий Ключ».
С 21 апреля 2017 года Михуля Геннадий Владимирович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ руководителем муниципального казенного учреждения « По обеспечению хозяйственно-технического обслуживания администрации администрации муниципального образования город Горячий Ключ».



