РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

А К Т № 12
проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации 
в сфере закупок для муниципальных нужд муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения детский сад №9 муниципального образования город Горячий Ключ
21.12.2018 год 
          город Горячий Ключ

Основание для проверки:

Распоряжение администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О проведении плановой проверки размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд учреждений муниципального образования город Горячий Ключ» от 25 мая 2018 года № 67р.
Цель проверки:


Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Наименование контролирующего органа:

          Отдел экономики, уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере закупок для нужд муниципального образования город Горячий Ключ в составе: начальника отдела экономики Панченко Н.Г., заместителя начальника отдела экономики Душиной Н.В., главного специалиста отдела экономики Капраловой О.С.

Сроки проведения проверки: с 17 декабря 2018 года по 21 декабря 2018 года.
Период проведения проверки с 1 января 2018 года по 30 ноября 2018 года.

          Плановая проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов.
         До начала осуществления плановой проверки (далее-Проверки) заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №9 муниципального образования город Горячий Ключ было вручено уведомление о проверке. 
В соответствии с приказом городского отдела образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 02.03.1998 № 41-л/а на должность заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 9 назначена Долгополова Татьяна Феликсовна.
Положения статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон) о контрактной системе предусматривают, что заказчик, совокупный годовой объем закупок которого в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у которого отсутствует контрактная служба, назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.
На момент проверки в МБДОУ д/с № 9 за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта, назначен специалист Куриленко Елена Юрьевна (приказ МБДОУ д/с №9 от 3 июля 2017 года № 83«О назначении контрактного управляющего»).

В результате проведения первого этапа плановой проверки установлено:

           На момент проверки в стадии размещения заказов нет.
В результате проведения второго этапа плановой проверки установлено:
1. Частью 5 статьи 17 Закона определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения федеральных нужд, требования к порядку формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливаются Правительством Российской Федерации. Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Требования к форме планов закупок и порядок размещения таких планов в единой информационной системе устанавливаются Правительством Российской Федерации.

 Требования к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд утверждены Постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043 (далее – Требования № 1043).

   В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 указанных выше Требований № 1043, планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями, созданными субъектом Российской Федерации (муниципальным образованием), за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, – в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

План финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год утвержден заведующей МБДОУ д/с № 9 - 19 декабря 2017 года.

 Согласно статье 191 Гражданского кодекса Российской Федерации, течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало.

Таким образом, план закупок МБДОУ д/с № 9 товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2018 финансовый год должен был быть утвержден не позднее 10 января 2018 года.

В ходе настоящей проверки установлено, что план закупок МБДОУ д/с № 9 товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2018 финансовый год утвержден в установленные сроки – 28 декабря 2017 года.
  2) В соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.


В МБДОУ д/с № 9 ведется реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.

Частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе определено, что по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить, такой отчет в единой информационной системе. В отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Таким образом, отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год подлежал размещению в единой информационной системе не позднее 31 марта 2018 года. Данный отчет размещен заказчиком 27 марта 2018 года в установленный законом срок.

Однако в нарушение п.1 ст. 30 Закона МБДОУ д/с № 9 в 2017 году не осуществлялись закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

3) В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную  в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней                       с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11                      и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган                     в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
В проверяемом периоде МБДОУ д/с № 9 были заключены контракты:

-  в соответствии с п. 8 ч.1 ст. 93 Закона заключен договор № 222 от 18.02.2018 с МУП «Водоканал» на осуществление холодного водоснабжения. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена директором МБДОУ д/с №9 19 февраля 2018, т.е. в установленный законом срок. В нарушение п.3 ст. 3 44-ФЗ срок действия вышеуказанного контракта распространяется на правоотношения, возникающие до заключения контракта (контракт заключен 18.02.2018. Срок действия контракта с 01.01.2018 до 31.12.2018);

 -  в соответствии с п. 8 ч.1 ст. 93 Закона заключен договор № 382 от 18.02.2018 с ПАО «Ростелеком» на осуществление услуг связи. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена директором МБДОУ д/с №9 19 февраля 2018, т.е. в установленный законом срок. В нарушение п.3 ст. 3 44-ФЗ срок действия вышеуказанного контракта распространяется на правоотношения, возникающие до заключения контракта (контракт заключен 18.02.2018. Срок действия контракта с 01.01.2018 до 31.12.2018);

-  в соответствии с п. 8 ч.1 ст. 93 Закона заключен договор № 25-11-00608/18 от 19.02.2018 с ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» на осуществление газоснабжения. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена директором МБДОУ д/с №9 19 февраля 2018, т.е. в установленный законом срок. В нарушение п.3 ст. 3 44-ФЗ срок действия вышеуказанного контракта распространяется на правоотношения, возникающие до заключения контракта (контракт заключен 19.02.2018г.. Срок действия контракта с 01.01.2018г. до 31.12.2018г.);

- № 1 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 151016,5 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

 - № 2 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 37280 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 05.10.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 05.10.2018г. в установленный Законом срок;

- № 3 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (молоко и молочные продукты)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 540270 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 05.10.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 05.10.2018г. в установленный Законом срок;
- № 4 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 515150 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 5 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи и фрукты)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 301204 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 6 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи и фрукты)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 385680 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 8 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (продукция рыбоперерабатывающей отрасли)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 214620 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 9 от 18.05.2018г. по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сахар)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 25850 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 10 от 18.05.2018г. по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (соки фруктовые и овощные)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 129600 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 12 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (томат)» поставщик ИП Видинеева Е.В. Цена контракта 12000 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 05.10.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 05.10.2018г. в установленный Законом срок;

- № 13 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлеб)» поставщик ООО «Юность Плюс» Цена контракта 81466 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 21.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 21.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 14 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлебобулочные изделия)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 14060 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 15 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (яйца куриные в скорлупе)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 61056 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 16 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо домашней птицы)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 145600 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 17 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сыр, творог)» поставщик ИП Криштопа О.В. Цена контракта 195400 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 22.05.2018г., т.е. в установленный законом срок. В соответствии с соглашением от 27.08.2018г. данный договор расторгнут в связи с истечением его срока действия. Информация о расторжении договора размещена 27.08.2018г. в установленный Законом срок;

- № 75 от 18.06.2018 по итогам запроса котировок «Поставка бумаги для офисной техники для организации проведения образовательной деятельности» поставщик ИП Кирилов Ю.А. Цена контракта 4750 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 19.06.2018г., т.е. в установленный законом срок;

- № Ф.2018.445810 от 20.09.2018 по итогам электронного аукциона «Поставка игрушек» поставщик ИП Бормотин В.В. Цена контракта 66947,43 руб. Согласно информации из реестра контрактов, размещенного в ЕИС, информация об указанном выше контракте была размещена МБДОУ д/с № 9 25.09.2018г., т.е. в установленный законом срок. 
    Выводы: 

По результатам проверки в действиях Заказчика выявлены следующие нарушения:
- в нарушение п.1 ст. 30 Закона МБДОУ д/с № 9 в 2017 году не осуществлялись закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

- в нарушение п.3 ст. 3 44-ФЗ срок действия контрактов № 222 от 18.02.2018г., № 382 от 18.02.2018г. и №25-11-00608/18 от 19.02.2018 г. распространяется на правоотношения, возникающие до заключения контракта.

Учитывая, что выявленное нарушение не содержит признаки состава административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях материалы проверки, не направляются в правоохранительные органы.

Направить копию акта проверки для ознакомления заведующей МБДОУ д/с № 9 муниципального образования город Горячий Ключ.
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