    Барышева Юлия Викторовна  родилась  14 июня 1980 года,  в 2002  году окончила Кубанский государственный университет по специальности «филология» с присвоением квалификации «филолог, преподаватель русского языка и литературы». В 2017 году повысила квалификацию по программе «Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности муниципальных служащих» в КРИА ДПО ФГБОУ ВО Кубанский государственный аграрный университет.
Трудовую деятельность начала в 2002 году учителем русского языка и литературы в средней общеобразовательной школе № 6 г. Анапа, затем, после переезда в город Горячий Ключ в 2006 году, работала педагогом в школах города. В сентябре 2009 года была назначена заместителем директора по учебно-воспитательной работе СОШ № 3 г. Горячий Ключ. В этой должности Юлии Викторовне была присвоена первая квалификационная категория по должности «руководитель».

В течение четырех лет, с июля 2010 года Барышева Ю.В. руководила муниципальным учреждением муниципального образования город Горячий Ключ «Централизованная библиотечная система».

В июле 2014 года Юлия Викторовна поступила на муниципальную службу в отдел по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность начальника отдела. В марте 2017 года ей был присвоен очередной классный чин муниципальной службы –муниципальный советник 2 класса. В феврале 2018 года Юлия Викторовна была переведена на должность  начальника управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Под умелым руководством Юлии Викторовны в 2017 году достигнуты высокие результаты в работе отдела по вопросам семьи и детства - 100 % устройство детей в замещающие семьи, из вновь выявленных, 100% оздоровление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в отделе по вопросам семьи и детства, в полном объеме освоены субвенции, предусмотренные министерством труда и социального развития Краснодарского края, на реализацию отдельных государственных полномочий Краснодарского края, возложенных на муниципалитет.

16 апреля 2018 года Барышева Юлия Викторовна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на высшую должность муниципальной службы заместителем главы муниципального образования город Горячий Ключ.
