Белай Евгений Иванович родился 21 ноября 1972 года, в 1994 году окончил Кубанский госагроуниверситет по специальности «экономика и управление в отраслях АПК» с присвоением квалификации «экономист». С 1994 по 2011 годы проходил военную службу в должности начальника финансовой службы военной части в п.Молькино г.Горячий Ключ. Был награжден медалями Министерства Обороны РФ «За отличие в военной службе» III степени и «За отличие в военной службе» II степени. Евгению Ивановичу вручен знак отличия «За службу на Кавказе».
  Е.И.Белай с февраля 2012 года по февраль 2013 года работал начальником технического отдела ОАО «Механизированная колонна № 62» в п.Энем. Затем в течение года занимался предпринимательской деятельностью. На период проведения  XXII Зимних Олимпийский игр  и XI Паралимпийских игр в г.Сочи в 2014 году работал начальником перехватывающей стоянки «Горячий Ключ» АНО «Транспортная дирекция Олимпийских игр».  
С 4 сентября 2018 года Белай Евгений Иванович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы главой  администрации Суздальского сельского округа муниципального образования город Горячий Ключ.






