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Грицина Наталья Владимировна родилась 27 июля 1981 года, в 2005 году окончила Армавирский государственный педагогический университет по специальности «русский язык и литература» с присвоением квалификации «учитель русского языка и литературы». В 2015 году повысила квалификацию по программе «Совершенствование методической компетентности учителей русского языка и литературы в условиях введения ФГОС ООО»» в КРИА ДПО ФГБОУ ВО Кубанский государственный аграрный университет.
Трудовую деятельность начала в 2005 году учителем русского языка и литературы в государственном образовательном учреждении НПО ПУ №82 и в этой должности проработала в течение четырех лет. Затем с апреля 2009 года по март 2011 год работала ведущим специалистом (по воспитательной работе) в муниципальном учреждении «Центр развития образования». В марте 2011 года Наталья Владимировна поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность главного специалиста управления образования, где проработала в течение года. Затем в течение года, по август 2013 года работала преподавателем в государственном образовательном учреждении НПО ПУ №82. В сентябре 2013 года была принята на работу в СОШ № 8 г. Горячий Ключ, где в течение четырех лет совмещала должность учителя русского языка и заместителя директора по учебно-воспитательной работе.  
В феврале 2017 года Наталья Владимировна вернулась на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность главного специалиста отдела по вопросам семьи и детства. В сентябре 2017 года ей был присвоен классный чин муниципальной службы – советник муниципальной службы 2 класса. В феврале 2018 года Грицина Н.В. переведена на должность главного специалиста управления образования.
3 мая 2018 года Грицина Наталья Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на ведущую должность муниципальной службы начальником отдела общего образования управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

