[bookmark: _Hlk500422821]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2018 году на оплату труда работников муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станица Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ»
В соответствии с пунктом 2.5. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 25 декабря 2017 года №120, проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2018 году на оплату труда работников муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станица Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ».
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 12 декабря 2018 года   №94 утвержден отчёт о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия выявлены недостатки требований Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»,  несоблюдение требований Постановления Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 года № 922 «Положения   об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».  
Выявлена недоплата по оплате труда сотрудникам Учреждения на сумму 9815,05 рублей.
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станица Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ, начальнику отдела культуры муниципального образования город Горячий Ключ.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станица Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе муниципального образования города Горячий Ключ и в Совет муниципального образования  город Горячий Ключ.

