Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения №3 муниципального образования город Горячий Ключ»
[bookmark: _Hlk491349890]В соответствии с пунктом 2.1. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2018 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад   компенсирующего вида №3 муниципального образования город Горячий Ключ» за период 2017 года.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 13 февраля 2018 года   №21 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Учредителем и собственником имущества муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения №3 муниципального образования город Горячий Ключ (далее – Учреждение) является муниципальное образование город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлен ряд нарушений:
- требований ч.1 п.3 приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 г. № 81н, п.1.3 Требований к ПФХД и п.1.3 Порядка ПФХД в части составления и утверждения ПФХД Учреждения на 2017 год;
- требований п.1.1, п.2.1 Требований к ПФХД в части несоответствия сведений о деятельности учреждения и показателей финансового состояния Учреждения;
-  требований приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010г.  №157н в части составления Учетной политики Учреждения и утверждения рабочего плана счетов;
[bookmark: _GoBack] - требований статьи 13 от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском Учете», которые повлекли искажение показателей данных финансово-хозяйственной деятельности Учреждения по строкам отчетности более, чем на 10% (несоответствие контрольных соотношений по формам отчетности показателей Баланса Учреждения форма ОКУД №0503730 и формы ОКУД №0503769), что предусматривает административную ответственность должностного лица Учреждения  по части 1 статьи 15.11 КоАП РФ;
- требований Федерального закона от 08.05.2010 года №83-ФЗ, Постановления Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 года №538, Постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 15.11.2010 года № 3246 (перечень особо ценного движимого имущества Учреждения на сумму 1984304,71 рублей не утвержден Учредителем);
- требований приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. № 52н и Инструкции № 157н при ведении и оформлении карточек учета основных средств Учреждения; 
- требований приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 года №49 по оформлению и полноте проведения инвентаризации при проведении годовой инвентаризации имущества Учреждения.
Выявлено использование неактуальных в 2017 году кодов ОКОФ по 16 объектам основных средств общей балансовой стоимостью 110745,00 руб.
Выявлена неправомерно начисленная амортизация в сумме 20500,00 руб. (100%) на системный блок Intel Pentium (инв. № 210124020505), не введенный в эксплуатацию в составе АРМ.
Акт по результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ направлен муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению № 3 муниципального образования город Горячий Ключ.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес заведующей муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения № 3 муниципального образования город Горячий Ключ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования города Горячий Ключ и копия отчета главе муниципального образования город Горячий Ключ.

