2










Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за соблюдением установленных условий осуществления регулярных перевозок на территории муниципального образования город Горячий Ключ

[bookmark: sub_1]В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года          № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», п о с т а н о в л я ю:
1. Утвердить Положение о порядке осуществления муниципального контроля за соблюдением установленных условий осуществления регулярных перевозок на территории муниципального образования город Горячий Ключ (прилагается).
[bookmark: sub_3][bookmark: sub_5]2. Отделу информационной политики и средств массовой информации администрации муниципального образования город Горячий Ключ (Манасян) опубликовать настоящее постановление в соответствии с законодательством.
[bookmark: sub_6]3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования город Горячий Ключ          И.И. Божко.
4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


Глава муниципального образования
город Горячий Ключ                                                                      И.А. Федоровский
