Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 муниципального образования город Горячий Ключ» за период 2016 год»
В соответствии с пунктом 2.9. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 27 декабря 2016 года № 124, проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 муниципального образования город Горячий Ключ» за период 2016 год».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Учредителем и собственником имущества муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 муниципального образования город Горячий Ключ» (далее – Учреждение) является муниципальное образование город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия в Учреждении выявлены нарушения требований:
· п.15 Приказа Минфина России №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» от 21.07.2011 года.
· Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н  при проверке учёта  по основным средствам:
- в части оформления первичных документов, оформления и ведения бухгалтерских регистров;
- в части ведения инвентарных карточек учёта основных средств.
· Постановления Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 года №538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества», Постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 15.11.2010 года № 3246 «Об определении видов особо ценного движимого имущества и установление порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества».
· Федерального закона от 21.07.1997 г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»:
- в части отсутствия правоустанавливающих документов на  объект  недвижимого имущества общей балансовой стоимостью 3031130,15  рублей (комплексная спортивно-игровая площадка).
· Приказа Минфина РФ от 03.03.2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учёта, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
· Федерального закона от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»: 
- в части несоответствия данных бухгалтерской отчетности регистрам бухгалтерского учёта.
· Приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 года №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»:
- допущены нарушения при оформлении инвентаризационной описи Учреждения при проведении годовой инвентаризации имущества.
· Постановления Правительства РФ от 01.01.2002 г. № 1  и Постановления СМ СССР  от 22 октября 1990 г. № 1072 «О единых нормах амортизационных отчислений на полное восстановление основных фондов народного хозяйства СССР» при присвоении номера амортизационной группы и срока полезного использования.
·  «Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края, утвержденного решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ», утвержденного решением Совета муниципального  образования  город  Горячий  Ключ от 29.01.2016 года № 52:
-  в части заключения договоров аренды недвижимого имущества без согласования с собственником муниципального имущества.
Акт по результатам контрольного мероприятия  Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ направлен муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа №4 муниципального образования город Горячий Ключ.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 муниципального образования город Горячий Ключ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 15 января 2018 года   №6 утвержден отчёт о результатах контрольного мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе муниципального образования город Горячий Ключ и в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.

