Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ о результатах контрольного мероприятия в МБОУ ООШ №7

Контрольное мероприятие в МБОУ МО ГК  ООШ № 7 проведено отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ (далее – отдел внутреннего финансового контроля) на основании  пункта 6 плана  контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 10.1.2021 г. №151 р, распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 14.01.2022 г. № 6р «О проведении контрольных мероприятий».
Темы контрольного мероприятия:
ревизия финансово-хозяйственной деятельности;
проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В рамках контрольного мероприятия проведен ведомственный контроль соблюдения норм трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены отдельные случаи нарушений федеральных, краевых, муниципальных и локальных нормативных актов:
пунктов 4; 9; 39 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 8 октября 2015 года № 2017 (далее – Положение о формировании муниципального задания); 
пунктов 6; 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведение указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21 июля 2011 г. №86н;
пункта 6 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 25.03.2011 г. №33н в части оформления годовой бухгалтерской отчетности;
частей 2; 3; 7 ст.9; части 1 статьи 10 Федерального закона от 6.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
	Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными приказом Минфина Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52 н ;
пункта 12 «б» Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденного приказом Минфина РФ от 31 августа 2018 г. №186н; 
 пунктов 3; 9 (б)  Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, находящихся в ведении управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ,  утвержденного приказом управления образования от 18.11.2019 г. №941;
пункта 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственной академии наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. №157н;  
	 пунктов 2.1; 2.2;  3.14; 3.19; 3.24; 3.7; 4.6 Положения об оплате труда МБОУ МО ГК ООШ №7, утвержденного 28 августа 2020 года директором учреждения;	пунктов 8; 10; 11 Порядка и условий предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Краснодарского края, по оплате жилых помещений, отопления и освещения, утвержденного  постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 мая 2011 г. № 475.
	Проверкой организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд установлены нарушения:
	части 6 статьи 38; части 13.1 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
	Ведомственным контролем соблюдения норм трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, установлены нарушения:
	части 1 статьи 67; статей  212; 217; 218; 219; 225 Трудового кодекса Российской Федерации и иные нарушения нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
	В адрес руководителя учреждения направлены акты контрольного мероприятия с предложениями об устранении выявленных нарушений в установленные сроки.
	По нарушениям нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в адрес руководителя учреждения и руководителя централизованной бухгалтерии бюджетных учреждений города Горячий Ключ направлено Представление от 31.05.2022 г.
[bookmark: _GoBack]	Копия представления направлена в адрес руководителя главного распорядителя бюджетных средств  (управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ).
