         Информация о результатах контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Доступная
[bookmark: _GoBack]среда жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2024 годы».
На основании распоряжений администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 14.01.2022 г. №6р «О проведении контрольных мероприятий», от 10 декабря 2021 года № 151р «Об утверждении плана контрольных мероприятий» проводилось контрольное мероприятие по теме:
проверка достоверности отчета о реализации программы «Доступная среда жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2024 годы» (далее- МП «Доступная среда»).
Проверки в рамках контрольного мероприятия  проведены в отраслевых и функциональных органах администрации муниципального образования город Горячий Ключ  и подведомственных им учреждениях (исполнителях): управлении жизнеобеспечения городского хозяйства, управлении капитального строительства, администрации Бакинского с/о, управлении образования, отделе культуры, отделе физической культуры и спорта.
В результате контрольного мероприятия установлено:
МП «Доступная среда» утверждена постановлением администрации муниципального образования г. Горячий Ключ от 29.08.2014 г. №1750 «Об утверждении муниципальной программы «Доступная среда жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2024 годы» (постановлением администрации Муниципального образования от 16.02.2022 г. №228 изложена в новой редакции).
Координатором муниципальной программы является Управление образования. 
Общий объем финансирования МП «Доступная среда» на 2021 год утвержден в объеме 3041,6 тыс. руб., исполнен в объеме 2924,5 тыс. руб. или 96,15 %.
По результатам контрольного мероприятия оформлены и подписаны в установленном порядке акты.
В адрес начальника управления образования и начальника управления капитального строительства направлены обязательные для исполнения в установленные сроки Представления.
Информационные письма по результатам контрольного мероприятия направлены в адрес заместителей муниципального образования город Горячий Ключ, курирующим работу управления образования и управления капитального строительства.
