Ксения Сергеевна родилась 8 января 1993 года, окончила Кубанский Государственный Университет по специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присвоением квалификации «экономист» в 2015 году. 
За время работы в администрации муниципального образования город Горячий Ключ Андреева К.С. показала себя грамотным специалистом, знающим специфику деятельности отдела, в котором работает. Ответственно относится к выполнению поручений и задач, поставленных руководством. Вежлива и корректна в отношениях с окружающими. Умеет располагать людей к себе и находить с ними общий язык. Дисциплинирована, обязательна, отзывчива.

За время своей работы в отделе сельского хозяйства и промышленности ею ежеквартально организовывает и проводит Совет по развитию промышленности при главе муниципального образования город Горячий Ключ (далее - Совет), на котором рассматриваются вопросы о мерах государственной поддержки промышленных предприятий в Краснодарском крае, информация о льготных кредитных займах, предоставляемые Фондом развития промышленности Краснодарского края, а также информация об условиях предоставления Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края льготного микрозайма бизнесу. Благодаря работе данного Совета хозяйствующие субъекты, расположенные на территории муниципального образования город Горячий Ключ на регулярной основе, пользуются мерами государственной поддержки (консультационной и финансовой поддержкой). 
Также проводятся совещания с представителями МФХ об участии в агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка», в целях популяризации товаров, произведенных на территории муниципального образования город Горячий Ключ. Благодаря отлаженной работе, с каждым годом количество желающих принять участие в данной выставке увеличивается, а оформление стендов участников выставки от муниципального образования город Горячий Ключ произведено в кубанском народном стиле, с использованием бренда города Горячий Ключ. 
Ксенией Сергеевной составлен новый реестр лесной, деревообрабатывающей, пищевой и промышленности строительных материалов муниципального образования город Горячий Ключ с учетом изменения законодательства. 
15 июня 2022 года назначена на управленческую целевую должность начальником отдела по вопросам курорта и туризма, управления курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
