Аюпов Эдуард Ленисович родился 12 апреля 1975 года, окончил Тюменский Государственный Университет по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист». 
Трудовую деятельность начал в ноябре 1992 года в Управлении внутренних дел г.Набережные Челны Республики Татарстан где проходил службу по январь 2002 года. С января 2002 года по ноябрь 2002 года работал юристом в ООО «Рембурсервис». С января 2003 года по декабрь 2015 года работал в ООО «Инвестстройгрупп» юрисконсультом, начальником юридической службы, заместителем генерального директора по правовым вопросам, заместителем генерального директора по финансовым и общим вопросам. С декабря 2015 года по ноябрь 2016 года осуществлял депутатские полномочия на постоянной основе в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В октябре 2016 года принят на должность заместителя Генерального директора по финансам и общим вопросам в ООО «ПрогрессНефтеСервис», где проработал по март 2017 года, с 2017 по 2022 год занимал должность руководителя ООО «МТР Краснодар».
Эдуард Ленисович зарекомендовал себя человеком исполнительным, целеустремленным, дисциплинированным, требовательным к себе и к окружающим. Обладает такими качествами, как умение доводить начатое дело до конца, самосовершенствоваться в деле, стремится к профессионализму. Активно принимает участие в жизни города.
31 мая 2022 года назначен на управленческую целевую должность начальником управления курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
