Екатерина Александровна родилась 5 мая 1973 года, окончила Московский государственный педагогический университет по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «учитель права» в 2014 году. В 2019 году обучилась по программе «Менеджмент в образовании». В 2018 году получила дополнительное образование в Краснодарском многопрофильном институте дополнительного образования по программе «Педагогика и психология».  
Трудовую деятельность начала в 1990 году няней-санитаркой детского сада, где по май 1992 года работала и руководителем кружка «Художественная вышивка» в Сусуманском центре школьной работы. С июня 1996 года по октябрь 1998 года работала руководителем кружка «Хозяюшка» в доме детского творчества. С ноября 1998 года по май 2006 года занималась предпринимательской деятельностью. В мае 2006 года устроилась на работу технологом в организацию общественного питания, где проработала по август 2016 года. С августа 2016 года по апрель 2018 года работала учителем географии в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении муниципального образования город Горячий ключ "Основная общеобразовательная школа № 11 имени героя советского союза Кондратьева Леонтия Васильевича", в апреле 2018 переведена директором.
Екатерина Александровна зарекомендовала себя человеком исполнительным, целеустремленным, дисциплинированным, требовательным к себе и к окружающим. Обладает такими качествами, как умение доводить начатое дело до конца, самосовершенствоваться в деле, стремиться к профессионализму.
В работе с людьми вежлива и тактична, коммуникабельна. Обладает творческим мышлением, проявляет инициативу в нестандартных ситуациях. С документами работает грамотно, качественно, постоянно повышает уровень своих профессиональных знаний. 

19 сентября 2022 года назначена на управленческую целевую должность заместителем начальника управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
