Варвара Викторовна родилась 5 марта 1975 года, в 2004 году окончила Краснодарский Южный институт менеджмента по специальности «финансы и кредит» с присвоением квалификации «экономист». В 2017 году обучилась по программе «Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности муниципальных служащих» в Кубанском государственном агарном университете. В ноябре 2017 года прошла повышение квалификации в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Институт экономики, управления и социальных отношений» по программе «Эффективное управление муниципальными финансами в условиях реформирования законодательства». В октябре 2018 года изучила программу «Совершенствование системы управления муниципальными финансами в условиях трансформации государственной региональной политики в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Институт экономики, управления и социальных отношений». В 2020 году прошла обучение в Краснодарском государственном аграрном университете по программе «Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности муниципальных служащих». В 2021 году овладела программой «Формула достижения результата» в Краснодарском государственном аграрном университете.
Трудовую деятельность начала в 1992 году в Горячеключевской муниципальной центральной городской больнице, где по январь 1993 года работала бухгалтером материального отдела. С январь 1993 года по август   1994 года работала в Горячеключевской городской поликлиники на должности бухгалтера материального отдела.  С августа 1994 года по ноябрь 2000 года работала в администрации города Горячий Ключ в должности бухгалтера           2 категории. С декабря 2000 года по июль 2001 года работала казначеем в Финансово-казначейском управлении администрации города Горячий Ключ. В июле 2001 года принята в Финансовое управление департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края города Горячий Ключ, где по апрель 2010 года работала в должностях специалист 1 категории, главный специалист, ведущий специалист, заместитель начальника отдела. С апреля 2010 года по сентябрь 2015 года работала в администрации муниципального образования город Горячий Ключ, в должности заместителя начальника отдела, в ноябре этого же года переведена на главную должность муниципальной службы начальника финансового управления администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
За время работы зарекомендовала себя добросовестным работником, пользующимся уважением и авторитетом в коллективе. В работе с людьми вежлива и пунктуальна. Успешно выполняет свои должностные обязанности и показала себя трудолюбивым, исполнительным, инициативным сотрудником. С документами работает грамотно, качественно, постоянно повышает уровень своих профессиональных знаний. 

1 августа 2022 года назначена на высшую должность муниципальной службы заместителем главы муниципального образования город Горячий Ключ.
