    Корнеева Александра Михайловна  родилась  4 мая 1972 года,  в 2003  году окончила Всероссийский заочный финансово-экономический институт  по специальности «бухгалтерский учет и аудит» с присвоением квалификации «экономист». 

Трудовую деятельность начала в 1989 году в Объединении санаторно-курортных учреждений и хозяйств на курорте «Горячий Ключ», работала помощником воспитателя в детском саду № 20, затем была переведена няней-санитаркой, в 1991 году работала воспитателем. С июля 1992 года по сентябрь 1994 года работала в Горячеключевском филиале банка «Курорт», с марта 2000 года по февраль 2005 год – в ЗАО «Санаторий Предгорье Кавказа», с февраля 2005 в течение 5 лет проработала в должности экономиста Адыгейского республиканского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Звездочка». 
С апреля 2010 года по март 2013 года поступила на муниципальную службу в финансовое управление администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего специалиста казначейского контроля, где Александре Михайловне был присвоен классный чин муниципальной службы – референт муниципальной службы 3 класса. 
С 25 марта 2013 года продолжила муниципальную службу в администрации муниципального образования город Горячий Ключ в должности ведущего специалиста отдела по учету и работе с гражданами, нуждающимися в жилье, через год переведена главным специалистом того же отдела. В марте 2017 года Александре Михайловне присвоен классный чин муниципальной службы – советник муниципальной службы 2 класса.
За время работы зарекомендовала себя добросовестным работником, пользующимся уважением и авторитетом в коллективе. В повседневной жизни вежлива и пунктуальна. Успешно выполняет свои должностные обязанности и показала себя трудолюбивым, исполнительным, инициативным сотрудником.

18 октября 2021 года Корнеева Александра Михайловна была назначена на должность начальника отдела координации услуг управления потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
