Калашников Олег Игоревич, в 2010 году окончил Ростовский государственный строительный университет по специальности инженер-архитектор. В процессе обучения в университете, в августе 2008 года, устроился на работать в ООО «Девелопмент проект» и проработал в этой организации до марта 2011 года. После увольнения в марте 2011 года, был принят на работу в МКУ «Общественно-социальный центр Славянского района» на должность главного специалиста градостроительного инспектора и в сентябре 2014 года переведен в администрацию Славянского городского поселения Славянского района на должность главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства, где проработал до декабря 2015 года.
В феврале 2021 года Олег Игоревич поступил на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ в управление архитектуры и градостроительства ведущим специалистом в отдел по информационному обеспечению градостроительной деятельности.

За период службы в администрации муниципального образования город Горячий Ключ Калашников Олег Игоревич участвовал в выдаче разрешительной документации на строительство объектов капитального строительства, принимал участие в рассмотрении и согласовании проектов малых архитектурных форм и других элементов, определяющих внешний вид городской застройки на территории города, участвовал в разработке нормативно-правовых актов в сфере градостроительного законодательства.
За время работы проявил себя ответственным и исполнительным сотрудником, проявляет личную инициативу при решении служебных вопросов, в общении с сотрудниками и посетителями корректен, в коллективе пользуется уважением, планирует и эффективно использует рабочее время, проявляя требовательность и настойчивость, хорошо ориентируется в областях, смежных с его основной деятельностью.
