              Батаршинова Наталья Андреевна родилась 17 августа 1981 года, в 2003 году окончила Кузбасский государственный технический университет по специальности «городской кадастр». В 2017 году прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет» по программе профессиональной подготовки «Государственное и муниципальное управление».
На территории Краснодарского края проживает с января 2007 года.

С 2007 года до июня 2014 года работала специалистом в УФАКОН по Краснодарскому краю (Анапский отдел) и Управлении Росреестра по Краснодарскому краю (Анапский отдел).
С июня 2014 года до сентября 2020 года работала на муниципальной службе в администрацию муниципального образования город-курорт Анапа в управление муниципального контроля в должности ведущего специалиста, начальника отдела, заместителя начальника управления и начальника управления.

В процессе прохождения службы проявила профессиональную компетентность, работоспособность и ответственность за порученный участок работы.

Обладает хорошими организаторскими способностями, которые умело применяла при выполнении поставленных задач.

Инициативна, настойчива при организации и выполнении поручений. Быстро ориентируется в сложной обстановке, принимает грамотные решения.

За время работы проявила себя, ответственным и исполнительным сотрудником и руководителем, умеет работать с людьми, организовать работу управления, владеет компьютерной и другой организационной техникой. 

У сотрудников и руководства пользовалась уважением. Морально устойчива. Нарушений трудовой дисциплины не имела.

Дважды награждена Почетной грамотой главы муниципального образования город-курорт Анапа.

10 декабря 2020 г. Батаршинова Наталья Андреевна   назначена на управленческую целевую должность заместителем начальника управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
