Информация по результатам проверки правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию  
муниципальной программы муниципального образования 
город Горячий Ключ «  Формирование инвестиционной привлекательности  муниципального образовании город Горячий Ключ 
на 2015-2018 годы»

Проверка проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 5 апреля 2019 года №42р, удостоверения отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 5 апреля 2019 года №78.
Период проверки: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
В ходе проверки установлено нарушение раздела V Указаний, утвержденных приказом  Министерства финансов Российской Федерации  от 1 июня 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), транспортные услуги  по оплате проезда по служебным командировкам и по прочим услугам по найму жилых помещений при служебных командировках  неправомерно отнесены по КОСГУ 212 «Суточные при служебных командировках» тогда, как указанные расходы должны быть отражены по КОСГУ 222 «Транспортные услуги по оплате проезда по служебным командировкам» в сумме 6013,00 руб., по КОСГУ 226 «Прочие услуги по найму жилых помещений при служебных командировках» в сумме 40250,00 руб.
      	Средства муниципального бюджета, выделенные на реализацию мероприятий программы, освоены в полном объеме.      	
Мероприятия,  предусмотренные в программе, выполнены в соответствии с выделенным финансированием. 
     	По результатам оценки реализации программы ей присвоен рейтинг высокой эффективности. Следовательно, программа работает, признана эффективной и целесообразной к финансированию на 2019 год.
	Объем проверенных средств муниципального бюджета – 699,6 тыс. руб.,	Начальнику  управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации и руководителю МКУ «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений» города Горячий Ключ направлены акты проверки с предложениями.
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