    Конкина Татьяна Владимировна  родилась  2 января 1987 года,  в 2009  году окончила Кубанский государственный университета по специальности «бухгалтерский учета, анализ и аудит» с присвоением квалификации «экономист». 
Татьяна Викторовна поступила на муниципальную службу в администрацию  муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего специалиста отдела по вопросам семьи и детства администрации, где в ее обязанности входила организация летнего отдыха и оздоровления детей, затем, в 2017 году была переведена  на ведущую должность муниципальной службы главным специалистом отдела сельского хозяйства и промышленности, сумев за короткий срок вникнуть в специфику работы отдела.
За время работы в отделе сельского хозяйства и промышленности Татьяной Владимировной был разработан и внедрен в работу порядок предоставления субсидий личным подсобным хозяйствам, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования город горячий Ключ, на основании которого были  приняты и подготовлены к выплате документы на предоставление субсидий пяти гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства и двум крестьянским (фермерским) хозяйствам.

18 марта 2019 года Конкина Татьяна Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на ведущую должность муниципальной службы заведующим сектором экологии отдела сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

