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ИНФОРМАЦИЯ 
отдела внутреннего финансового контроля администрации 
муниципального образования город Горячий Ключ о результатах 
контрольного мероприятия в муниципальном автономном учреждении муниципального образования  город Горячий Ключ 
«Спортивная школа «БАРС» (МБУ СШ БАРС)

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 21 мая 2019 года № 52 р «О проведении контрольных мероприятий в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ».
Темы контрольного мероприятия:  
1.Проверка средств бюджета, выделенных на исполнение муниципального задания, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий, выделенных на иные цели, соблюдения действующего законодательства при осуществлении внебюджетной деятельности, достоверности учета и обеспечения сохранности муниципального имущества за 2018 год, 9 месяцев 2019 года.
2.Проверка организации закупок товаров, работ, в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и другими нормативными правовыми актами в сфере закупок за 2018 год, 9 месяцев 2019 года.
3.Проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В результате контрольного мероприятия установлены отдельные случаи нарушений  положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности:
части 1 статьи 13, статьи 19  Федерального закона от 6 декабря 2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
пункта 9 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 25.03.2011 г.  № 33н;
пункта 15 приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года № 86 н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведение указанного сайта»;
Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденной приказом  Министерства финансов Российской Федерации  от 1 июня 2013 года № 65н (в редакции приказа Минфина РФ от 29.11.2017 №209н);
пункта 17 приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 года № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»; 
Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157-н  и Общероссийского классификатора основных фондов ОК013-94 в части учета имущества;
пунктов 6;9;12 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 8.10.2015 №2017 г.;
пункта 6 Положения о порядке и условиях предоставления платных услуг, предоставляемых МАУ МО г. Горячий Ключ «Спортивная школа «БАРС», утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28.12.2017 № 2834;
Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»  в части определения  лимита остатка наличных денег в кассе учреждения;	
приказа МАУ СШ БАРС от 7.06.2018 г.  № 94 «Об учетной политике» в части организации осуществления контроля по учету кассовых операций;
пункта 6.2.1, отдельных пунктов раздела 3 Положения об оплате труда работников муниципального автономного учреждения МО г. Горячий Ключ «Спортивная школа «Барс», утвержденного директором учреждения от 12 декабря 2018 года; 
Положения о правилах приема спортсменов, основаниях внутреннего перевода, отчисления и восстановления в МАУ СШ БАРС, утвержденного приказом от 21.00.2019 №35.
	Проверкой  организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд автономного учреждения установлено:
в проверяемом периоде средства из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, планирование и осуществлении закупок за счет которых, в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 5.11.2013 г. № 44-ФЗ, необходимо производить в соответствии с вышеуказанным законом, МАУ СШ БАРС не предоставлялись.
	Ведомственным контролем  соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующие трудовые отношения, установлены нарушения статей 57;65;147; 282  Трудового кодекса РФ.	
По результатам контрольного мероприятия возбуждено два дела об административных правонарушениях. 
В адрес руководителя МАУ СШ БАРС и руководителя МКУ ЦББУ города Горячий Ключ направлены обязательные для исполнения предписание и представление об устранении нарушений в бюджетной сфере и причин им способствующим.
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
Материалы контрольного мероприятия направлены первому заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования город Горячий Ключ.

