[bookmark: date_begin]Василий Александрович Мерцев работает в отрасли коммунального хозяйства, благоустройства и санитарной очистки уже длительное время,  стаж работы в отрасли начался с 2007 года, за это время Василий Александрович успел поработать на должностях руководителей и специалистов в таких крупных муниципальных образованиях как г.Краснодар и г.Анапа.
[bookmark: vremenno]20 мая  2020 года был назначен начальником управления жизнеобеспечения городского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ. Обладает необходимыми качествами руководителя: коммуникабельность, честность, добросовестность, трудолюбив и самокритичен, умеет видеть свои ошибки, признавать их и незамедлительно исправлять. В общении с коллегами тактичен. Стрессоустойчив, умеет работать в режиме многозадачности с большим объемом информации. Обладает высоким уровнем дисциплинированности. Умеет работать в команде. Ответственный в принятии решений в сложных ситуациях. Среди коллег и подчиненных обладает авторитетом. 
[bookmark: _GoBack]Из личных достижений за время работы в МО г.Горячий Ключ  можно отметить успешную реализацию муниципального контракта по строительству тротуара по ул.Советской возле СОШ №3, своевременно организованы работы по прочистке ливневой канализации на территории города. Также быстро реализован контракт по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог на территории муниципального образования, контракт по строительству канализации по ул.Мира. Успешно налажена работа с подведомственным учреждением МБУ «ЦРЭС», все заявки, поступающие в указанное предприятие, отрабатываются быстро.
	22 сентября 2020 года Мерцев Василий Александрович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя главы муниципального образования город Горячий Ключ.
