    Иванова Екатерина Александровна родилась 16 апреля 1993 года, в 2015 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по специальности «педагог» с присвоением квалификации «бакалавриат».
В ноябре 2017 года в городе Апшеронске состоялся зональный этап краевой научно практической конференции "Патриотизм российской молодежи: традиции и современность". Иванова Е.А. оказывала методическую помощь участникам конференции в подготовки докладов на зональный этап. На данной конференции учащаяся МБОУ СОШ № 17 города Горячий Ключ - Грудкова Владлена Витальевна стала обладательницей диплома "За лучшую работу финального этапа научно-практической конференции "Патриотизм российской молодежи: традиции и современность" и памятных призов от "Кубаньпатриотцентра", в последующем наилучшие работы, в том числе и Владлены, опубликовали в сборнике.
В 2017 году в период с октября по декабрь в развитии направления профилактика наркомании и алкоголизма в молодежной среде создала антинаркотический проект «Здоровым быть – модно!». В рамках реализации проекта было проведено 11 уроков физкультуры со спортсменами для учащихся школ и средних учебных заведений города с общим охватом 350 человек.
В 2018 году – награждена благодарственным письмом от настоятеля Свято-Троицкого храма Сергея Брусова за активное участие в жизни храмов Горячеключевского церковного округа, в рамках реализации направления духовно-нравственного воспитания молодежи.
В мае 2018 года поступила на муниципальную службу в отдел по вопросам молодежной политики администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность главного специалиста. В ноябре 2018 года ей был присвоен классный чин советник муниципальной службы 3 класса. 
3 июня 2019 года Иванова Екатерина Александровна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность руководителя муниципального казенного учреждения «Центр комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Формула 1001».
