[bookmark: _GoBack]Тищенко Петр Петрович  родился  24 сентября 1984 года,  в 2013  году окончил Кубанский государственный агарный университет по специальности «агрономия» с присвоением квалификации «ученый агроном». 
Трудовую деятельность начал в 2002 году трактористом Васюриснкого мясоперерабатывающего комбината, затем работал водителем, животноводом, агрономом. В 2009 году принят агрономом машинно-технологической станции ООО Агропромышленная фирма «Рубин», в мае 2010 года был переведен начальником машинно-технологической станции, а в феврале 2011 года – заместителем директора по растениеводству. В июне 2013 года уволен из ООО «Рубин» в порядке перевода в МУП «Чистый город», где проработал директором по июнь 2014 года.  С июня 2014 года по сентябрь 2015 года –   главный агроном ООО Агоропромышленная фирма «Рубин», с ноября 2015 года по август 2016 года – начальник административно-хозяйственного отдела ООО «Курортный». С 25 октября 2016 года поступает на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя начальника отдела сельского хозяйства. В феврале 2017 года Петру Петровичу присвоен классный чин муниципальной службы – муниципальный советник 3 класса.
С 3 апреля 2017 года Тищенко Петр Петрович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником отдела сельского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 

