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Об утверждении требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ Краснодарского края, при реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы»

В соответствии с пунктом 3 статьи 15 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии  малого  и среднего предпринимательства в Российской Федерации", п о с т а н о в л я ю:
[bookmark: sub_1]1. Утвердить требования к организациям, образующим инфраструк-туру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ Краснодарского края, при реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» (прилагается).
[bookmark: sub_4]2. Отделу информационной политики и средств массовой информации администрации муниципального образования город Горячий Ключ (Манасян) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ в сети «Интернет».
[bookmark: sub_5]3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования город Горячий Ключ       И.И. Божко.
4. Постановление вступает в силу со дня его официального опублико-вания.
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