[bookmark: _GoBack]Столяров Евгений Викторович  родился  11 ноября 1970 года,  в 1994  году получил высшее образование, окончив Коломенское высшее артиллерийское командное училище по специальности «командная тактическая артиллерии» с присвоением квалификации «инженер по эксплуатации артиллерийского вооружения», в июне 2011 года  окончив «Кубанский государственный технологический университет» получил второе высшее образование по специальности «промышленное и гражданское строительство». Неоднократно повышал квалификацию в НЧОУ ДПО «Центр повышения квалификации строителей» по программе «Строительство зданий и сооружений», 
С 1988 по 2009 год проходил военную службу, приказом СКВО присвоено воинское звание «подполковник». С апреля 2010 года  по декабрь 2015 года  работал в государственном учреждении «Главное управление строительства Краснодарского края»  ведущим специалистом, главным специалистом, начальником технического отдела, начальником отдела технического обеспечения и экспертизы проектов, начальником отдела проектных работ и прохождения экспертизы. В январе 2016 года поступил на муниципальную службу на должность заместителя начальника отдела капитального строительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
За время работы в техническом отделе ГКУ «ГУСКК» под руководством Евгения Викторовича проводилась непрерывная работа по организации сопровождения проектирования и строительства объектов краевых и федеральных программ. Достигнута высокая эффективность работы отдела при прохождении государственной экспертизы проектной документации. Кроме того, при активном участии Евгения Викторовича были приняты решения по проектированию и строительству ряда объектов, не имеющих аналогов и соответствующей нормативно-технической базы.
С 29 марта 2016 года Столяров Евгений Викторович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником отдела капитального строительства  администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 

