    Глушень Анна Владимировна родилась 15 апреля 1981 года в городе Верхнеуральск Челябинской области. В 2003 году окончила Магнитогорский государственный университет по специальности «валеология» с присвоением квалификации «педагог-валеолог». 

Трудовую деятельность начала в 2003 году в Государственном стационарном учреждении социального обслуживания «Верхнеуральский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в должности культорганизатора 6 разряда, затем в январе 2004 года была переведена на должность психолога и проработала в этой должности до сентября 2010 года. За время работы в учреждении Анна Владимировна неоднократно награждалась грамотой главы района – в 2004 году – за добросовестный труд и душевную заботу к престарелым и инвалидам и в честь годовщины Дома-интерната и в 2006 году – за добросовестный труд в системе социальной защиты населения, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем социального работника.
В мае 2010 года поступила на муниципальную службу в управление образования Верхнеуральского муниципального района на должность специалиста по социальной работе, затем уже через месяц была переведена на должность начальника отдела общего образования дополнительного дошкольного и инспектирования. За время работы в этой должности зарекомендовала себя как способный специалист, обладающий высоким уровнем аналитического мышления, лидерским потенциалом и умением работать в коллективе и в феврале 2016 года была назначена на должность начальника управления образования администрации Верхнеуральского муниципального района. В феврале 2017 года Анне Владимировне присвоен классный чин муниципальной службы – муниципальный советник 1 класса. 

В июле 2017 года Анна Владимировна уволилась из администрации Верхнеуральского района и переехала на постоянное место жительства в город Горячий Ключ Краснодарского края. В августе 2017 года устроилась на работу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность начальника отдела общего образования управления образования.
28 апреля 2018 года Глушень Анна Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

