    Киланов Александр Васильевич родился 17 января 1971 года, в 2001 году закончил Кубанский государственный аграрный университет по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» с присвоением квалификации «инженер-электрик», в 2018 году прошел профессиональную переподготовку в Южном институте менеджмента по программе: «Менеджмент в образовании». 
Александр Васильевич трудовую деятельность начал в 1988 году  учеником столяра открытого акционерного общества «Горячеключевская мебельная фабрика», с 1991 года по 2001 года работал электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования там же. Неоднократно награждался почетными грамотами, благодарственным письмами АО «Горячеключевская мебельная фабрика». В 2001 году Киланов А.В. был принят на работу в ООО «Санаторий «Изумрудный» на должность инженера, в 2004 году переведен заместителем директора по производственным вопросам, в 2013 году избран генеральным директором ООО «Санаторий «Изумрудный» и ООО «Санаторий «Минеральный» проработав  в этой должности до сентября 2017 года. Под умелым руководством Александра Васильевича были достигнуты высокие результаты в работе. В 2015 году ООО «Санаторий «Изумрудный» занял 1 место в номинации «Лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения» во Всероссийском конкурсе эффективности деятельности в области охраны труда среди организаций Российской Федерации. За указанные достижения Киланову А.В. вручен диплом и серебряная медаль. В ООО «Санаторий «Изумрудный» и ООО «Санаторий «Минеральный» под руководством Александра Киланова проводилась непрерывная работа по внедрению современных методов здравоохранения – стартовал новый вид лечебной физкультуры – скандинавская ходьба, открылись кабинеты  SPA-процедур и лаборатории KDL.  
С 4 сентября 2018 года Киланов Александр Васильевич назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 12 муниципального образования город Горячий Ключ.
