    Полфунтиков Александр Викторович  родился 6 декабря 1982 года,  в 2006  году окончил Самарскую государственную академию путей сообщения  по специальности «строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство» с присвоением квалификации «инженер путей сообщения». 

Трудовую деятельность начал в 2001 году в ОАО «Оренбурггеология» Восточная геологоразведочная экспедиция в должности охранника, с 2003 года по 2016 год работал в ОАО «Российские железные дороги», пройдя трудовой путь от монтера пути 2 разряда до начальника участка пути эксплуатационного участка № 2. Александр Викторович занимает активную жизненную позицию, пропагандирует спорт и здоровый образ жизни, является чемпионом Сочинской хоккейной лиги сезона 2015-2016 гг. Является мастером спорта международного класса по пауэрлифтингу, серебряным призёром Кубка Евразии по пауэрлифтингу – 2007, бронзовым призёром Чемпионата мира по пауэрлифтингу – 2007, лучшим спортсменом 2016 года по версии Краснодарской краевой общественной организации по развитию силовых видов спорта «Светогор-ПРО», абсолютным чемпионом Евразии по пауэрлифтингу – 2016, обладателем Кубка Восточной Европы по пауэрлифтингу – 2016, абсолютным чемпионом Краснодарского края – 2017, чемпионом Европы по пауэрлифтингу – 2017, обладателем 2-х мировых рекордов, 3-х рекордов Европы, 2-х рекордов России. 
 В марте 2016 года поступил на муниципальную службу в отдел потребительской сферы управления потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность главного специалиста отдела. В августе 2016 года Александру Викторовичу присвоен классный чин муниципальной службы –советник муниципальной службы 3 класса.

28 апреля 2018 года Полфунтиков Александр Викторович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником отдела по вопросам молодежной политики администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

