Шацкая Виктория Владимировна, в 2014 году окончила Государственный кубанский аграрный университет инженерно-архитектурный факультет, образование – бакалавр техники и технологии по направлению строительство. По окончании университета устроилась работать в АО «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ» учреждения и проработала в этой организации до апреля 2019 года. 
В апреле 2019 года Виктория Владимировна поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ в управление в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ специалистом первой категории в отдел по информационному обеспечению градостроительной деятельности, в мае 2019 года переведена на должность ведущего специалиста в управления архитектуры и градостроительства, в январе 2021 года переведена на должность главного специалиста в управления архитектуры и градостроительства.

В должностные обязанности Шацкой В.В. входит подготовка документов к выдаче разрешительной документации на строительство объектов капитального строительства, в постановке таких объектов на государственный кадастровый учет, принимала участие в рассмотрении и согласовании проектов малых архитектурных форм и других элементов, определяющих внешний вид городской застройки на территории города,  разработка нормативно-правовых актов в сфере градостроительного законодательства.
24 декабря 2021 года назначена на управленческую целевую должность начальником отдела информационного обеспечения градостроительной деятельности управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

