Уведомление о приеме предложений по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Горячий Ключ, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования 
город Горячий Ключ на 1 полугодие 2023 г.

В целях реализации порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Горячий Ключ, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 23 октября 2018 г. 
№ 2046 «Об утверждении порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Горячий Ключ, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», управление по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ осуществляет формирование плана проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования город Горячий Ключ на 1 полугодие 2023 г., в целях выявления в них необоснованных затруднений ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Прием предложений по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Горячий Ключ, содержащих сведения, указывающие на то, что их положения могут создавать условия, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, будет осуществляться до 16 декабря 2022 г. на адрес электронной почты invest@admgorkluch.ru или по адресу: 353290, Краснодарский Край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 191, каб. 8, телефон для справок: 8(86159)3-58-80.
