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	О работе Совета муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва 

 за сентябрь - декабрь 2020 года
Совет седьмого созыва сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2020 года. 
 На сегодняшний день в Совете работает 21 депутат, функционируют пять постоянных комиссий и депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которой входит 14 депутатов Совета.
В составе депутатского корпуса работают специалисты различных отраслей (здравоохранения, строительства, производства и сферы обслуживания).  
Основной формой работы традиционно является сессия.  За четыре месяца работы Совета седьмого созыва - с сентября по декабрь 2020 года проведено 7 сессий Совета, 7 заседаний постоянных комиссий Совета и 4 заседания депутатского объединения. Рассмотрено 39 вопросов. Проведено 39 приемов граждан. Принято 34 письменных обращений граждан. 
Основным документом, регулирующим внутреннюю организацию работы представительного органа муниципального образования город Горячий Ключ, является Регламент Совета муниципального образования город Горячий Ключ, который принят в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам организации деятельности представительных органов муниципальных образований Краснодарского края, разработанными комитетом Законодательного Собрания Краснодарского края по вопросам местного самоуправления, административно-территориального устройства и социально-экономического развития территорий. 
Прием граждан депутатами Совета осуществляется в соответствии с решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 18.12.2020 г. № 31 «Об утверждении графика приема граждан депутатами Совета муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва на 2021 год».
Помимо приемов в Совете, депутаты - члены фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в соответствии с Положением о депутатском объединении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва, ведут ежемесячный прием в местном отделении.  
Работа Совета предельно открыта и прозрачна. Деятельность представительного органа освещалась в мест​ной газете «Горячий Ключ» и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».
Впервые, в истории Совета, зарегистрирован аккаунт Совета седьмого созыва в популярной всемирной социальной сети, где в режиме «он-лайн» зарегистрированный пользователь может обратиться к депутату Совета.
В каждом из этих источников средств массовой информации размещалась информация не только о деятельности Совета, но и график приема граждан, телефон для связи с Советом и записи на прием к депутатам. 
Каждый будний день по телефону Совета, граждане, обратившиеся со своими проблемами, получают устную консультацию.
 В случае, если вопрос требует более детального рассмотрения, избиратели направляют письменные обращения посредствам электронной и почтовой связи, а также лично общаются с депутатами.

За 4 месяца работы седьмого созыва только дважды был перенесен личный прием граждан, в связи с болезнью депутата, которого пандемия не обошла стороной. Вместо заболевшего депутата граждан принимал председатель Совета Ерохин В.А. 
Депутаты Совета проводят, в случае необходимости, приемы и вне утвержденного графика.

В связи с направлением запросов по обращениям граждан в адрес администрации муниципального образования город Горячий Ключ либо в иную другую организацию, в компетенцию которой входил вопрос, с которым обратился гражданин, в соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» срок рассмотрения некоторых обращений продлевался.     О результатах рассмотрения гражданам сообщалось дополнительно.
Согласно ч. 5 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.
В связи с тем, что депутаты Совета осуществляют свою деятельность на не постоянной основе, имеют постоянное место работы в иной организации, осуществлять свою депутатскую деятельность 24 часа в сутки 7 дней в неделю они физически не могут.

Поэтому в Совете отлажен механизм обратной оперативной связи с избирателями по средствам направления обращений на электронную почту Совета sovetgk@yandex.ru и по телефону.
Депутатами ведется работа в Общественной прием​ной Горячеключевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На прием к депутатам за 4 месяца работы нового состава Совета в 2020 году обратилось 6 граждан, 1 обращение удовлетворено (депутатом Гаспаряном К.Л. оказана материальная помощь Илюшиной Е.М. в размере 5000 р.), на 5 обращений дана консультация. 
Депутат Коробка А.В. участвовал от партии «ЕР» в акции «Помоги собрать ребенка в школу». 11 деток получили все необходимое для учебы в школе.

Кроме этого, депутатами приобретено 600 новогодних подарков детям медиков. Ветераны ВОВ также не остались в Новый Год без подарков и поздравлений.
В соответствии со 131-ФЗ и статьей 25 Устава муниципального образования город Горячий Ключ, Совет подотчетен непосредственно населению муниципального образования город Горячий Ключ и отчитывается о своей деятельности не реже одного раза в год. Отчет Совета размещается в средствах массовой информации.
Еще одной важной формой деятельности депутатов является работа в избирательных округах. 
Депутаты оказывают поддержку в решении по​вседневных вопросов населения, внимание к личным проблемам граждан. Часто обра​щаются люди, которые просто не знают всех тонкостей законода​тельства, а иногда и своих прав. В таких случаях достаточно кон​сультации или простого совета. 
           Депутаты продолжают своими личными средствами помогать гражданам в решении их проблем. Конечно, материально помочь каждому нет возможности, но иногда и моральная поддержка дорого стоит.
            В течение 4 месяцев работы нового созыва, депутаты принимали активное участие в обще​ственных мероприятиях города, посвященных праздникам, знаме​нательным и памятным датам. По собственной инициативе депутаты чествуют наших заслуженных земляков и ветеранов. 
Каждый год к Новогодним праздникам депутаты приобретают новогодние подарки для детей из малообеспеченных и многодетных семей, подписывают ветеранов и малоимущих на печатные издания. 
Совет муниципального образования город Горячий Ключ тесно взаимодействует с администрацией муниципального образования город Горячий Ключ.
В ноябре 2020 года председатель и депутаты Совета  совместно с главой муниципалитета приняли участие в комплексном выезде в Суздальский и Бакинский сельский округ. 
Также, в ноябре 2020 года депутаты осуществляли контроль организации и качества питания в образовательных учреждениях станиц Бакинской, Суздальской, с. Безымянном и п. Мирном. 

В декабре 2020 года депутаты выезжали с проверкой в дома культуры сельских населенных пунктов, на предмет организации пожарной безопасности и возможности осуществления своей деятельности в режиме «он-лайн» в период пандемии.  
Председатель Совета принимает участие в личном приеме граждан главой города и в совещаниях с заместителями главы муниципального образования город Горячий Ключ.
По инициативе главы города и председателя Совета впервые сформирован депутатский фонд, средства которого будут направлены на исполнение наказов избирателей.

Спасибо за внимание!

Председатель Совета В.А. Ерохин




